

III AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

RESOLUCIÓN de 3 de marzo de 2008, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se hace pública la relación provisional de plantillas y vacantes de los centros dependientes de la Consejería de Educación donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas y Profesores y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño. (2008060589)

Por Resolución de la Dirección General de Política Educativa de 19 de octubre de 2007 (DOE núm. 129, de 8 de noviembre), se convocó concurso de traslados de funcionarios docentes de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas y Profesores y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño.

De conformidad con lo dispuesto en la base segunda de dicha resolución, la determinación provisional y definitiva de las vacantes se realizará con anterioridad a las resoluciones provisionales y definitivas de este concurso y serán objeto de publicación en el Diario Oficial de Extremadura.

En virtud de lo expuesto, y en el ejercicio de las funciones atribuidas por el Decreto 190/2007, de 20 de julio, por el que se aprueba la Estructura Orgánica de la Consejería de Educación, en su artículo 5.1.a) en relación con la Resolución de 10 de septiembre de 2007, de la Dirección General de la Función Pública, por la que se delegan competencias en el Director General de Personal Docente de la Consejería de Educación,

RESUELVO:

1. Hacer pública la relación provisional de plantillas y vacantes de los centros que se indican en los Anexos a la presente Resolución, según se establece a continuación:

Primero. En los Institutos de Educación Secundaria y Secciones de Educación Secundaria existirán los puestos correspondientes al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria de las especialidades comunes que figuran en el Anexo I a la presente Resolución.

Segundo. En estos mismos centros existirán los puestos correspondientes a los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria y Profesores Técnicos de Formación Profesional de las especialidades específicas de Formación Profesional que figuran en el Anexo II a la presente Resolución reseñadas, respectivamente, como A) Profesores de Enseñanza Secundaria y B) Profesores Técnicos de Formación Profesional.

Tercero. En los Equipos de Orientación Educativa y Psicopedagógica existirán los puestos correspondientes a los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria y Profesores Técnicos de Formación Profesional de las especialidades que figuran en el Anexo III.A) a la presente Resolución.

Cuarto. En los Centros de Educación Permanente de Adultos existirán los puestos correspondientes al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria que figuran en el Anexo III.B) a la presente Resolución.

Quinto. En los centros con unidades de Formación Profesional Especial existirán los puestos correspondientes al Cuerpo de Profesores Técnicos de Formación Profesional de las especialidades que figuran en el Anexo III.C) a la presente Resolución.

Sexto. En las Escuelas Oficiales de Idiomas existirán los puestos correspondientes al Cuerpo de Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas de las especialidades que figuran en el Anexo IV a la presente Resolución.

Séptimo. En los Conservatorios de Música, existirán los puestos correspondientes a los Cuerpos de Profesores de Música y Artes Escénicas para las especialidades que figuran en el Anexo V a la presente Resolución.

Octavo. En las Escuelas de Artes existirán los puestos correspondientes a los Cuerpos de Profesores y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño y Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria para las especialidades que figuran, respectivamente, en los Anexos VI, VII y VIII a la presente Resolución.

2. Los interesados podrán presentar cuantas alegaciones u observaciones estimen pertinentes a la relación provisional de plazas vacantes relacionadas en la presente Resolución, en el plazo de diez días contados a partir del siguiente a la fecha de publicación de la misma.

Unas y otras serán tenidas en cuenta por el órgano competente en la resolución por la que se haga pública la relación definitiva de plazas vacantes a proveer en el concurso de traslados y procesos previos del Cuerpo de Profesores convocado al efecto.

Mérida, a 3 de marzo de 2008.

El Director General de Personal Docente (P.D. Resolución de 10-9-2007, DOE n.º 114, de 2-10-2007), DIEGO JOSÉ GÁLVEZ DÍAZ

ÍNDICE

ANEXO I

Especialidades comunes a todos los Centros y Departamentos de Orientación.

ANEXO II

Especialidades propias de la Formación Profesional Específica:

- A. Profesores de Enseñanza Secundaria.
- B. Profesores Técnicos de Formación Profesional.

ANEXO III.A

Equipos de Orientación Educativa y Psicopedagógica.

Equipos Generales.

Relación de Equipos de Atención Temprana.

Relación de Equipos Específicos.

ANEXO III.B

Centros de Educación Permanente de Adultos.

ANEXO III.C

Centros con Unidades de Formación Profesional Especial.

ANEXO IV

Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas.

ANEXO V

Profesores de Música y Artes Escénicas.

ANEXO VI

Profesores de Artes Plásticas y Diseño.

ANEXO VII

Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño.

ANEXO VIII

Profesores de Enseñanza Secundaria en Escuela de Arte.

ANEXO I

ESPECIALIDADES COMUNES A TODOS LOS CENTROS Y DEPARTAMENTOS DE ORIENTACIÓN Profesores de Enseñanza Secundaria

Provinvia: BADAJOZ

																				Dpto	to. de	Orientación	ación	ſ
LOCALIDAD		Е	GR	Ą	2	GE	MA	FQ BG	9 DI	FR	Z ~	AL	⊨	Ю	MU	EF	2	S	CC	PSPD	PD CS	C	AP	_
6000356	PLANTILLA	_			2	 ღ	4	2 2			က				<u> </u>	2	_		_					
I.E.S. TIERRA DE BARROS																								
ACEUCHAL	LIBRES	0	0	0	0	0	2			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	\neg
6006681	PLANTILLA	_			4	ო	4	2 2	7		က				_	7	7	<u> </u>		_			_	
I.E.S. CASTILLO DE LUNA	((,	-				
ALBURQUERQUE	LIBRES	0	0	0	0	. <u></u>	0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Т
6006905	PLANTILLA	_			4	ო	4	2 2	7		က				7	7	7	<u> </u>		_				
I.E.S. FRANCISCO VERA																								
ALCONCHEL	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6006887	PLANTILLA				5	4	4	1 2			4					7	<u> </u>			_				_
I.E.S. ARROYO HARNINA																								
ALMENDRALEJO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6000265	PLANTILLA	3		<u> </u>	9	5	9	3 4	3		2				<u></u>	2	_			_				
I.E.S. CAROLINA CORONADO																								
ALMENDRALEJO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6000289	PLANTILLA	_			4	4	4	2 2	2		က				2	4	2		_	_			_	
I.E.S. SANTIAGO APOSTOL																								
ALMENDRALEJO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	
6000642	PLANTILLA	<u></u>				7					က				<u> </u>	<u></u>	-		_	_				
I.E.S. TAMUJAL																								
ARROYO DE SAN SERVAN	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6000381	PLANTILLA	<u></u>	<u></u>	<u> </u>	3	— က	4	2 2	1 2		ა			 	<u></u>	2	2			_				
I.E.S. BEMBÉZAR																								
AZUAGA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6005846	PLANTILLA	<u></u>			2	2	2 '				2				<u></u>		-			_				
I.E.S. MIGUEL DURÁN																								
AZUAGA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6000940	PLANTILLA	2			4	4	4	2 3	7		4				<u></u>	<u>_</u>	-	<u></u>		_			_	
I.E.S. BÁRBARA DE BRAGANZA																								
	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6007569	PLANTILLA	2			9	4	2 3	2 3	3		2				2	2	2	<u></u>	_	_				
I.E.S. BIOCLIMÁTICO																								
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6001026	PLANTILLA				4	 ღ	3	2 2	- 5	0 	2				<u> </u>	2	_		_	_				
I.E.S. CASTELAR																								
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	\neg

							-	-	-	-	-	-	-	-						Opto		Orient	tacion
LOCALIDAD		Œ	GR	٩	S	ЭE	MA		BG	DI FR	\dashv	٩٢	=	PO	MU	Ш	D D	Э	ပ္ပ	PSPD	S	C	ЧΡ
6006851	PLANTILLA	7			4	4	ري ک	ო	4	~	Ω.				7	7	7		_	_		-	<u></u>
I.E.S.MAESTRO DOMINGO CÁCERES	((((,													,	,	•			(
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	 	. <u></u>	-+		-+	0	o 	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2692009	PLANTILLA				က	7	က	<u></u>	 -	-					-	<u> </u>	_			_	-	-	-
I.E.S CIUDAD JARDÍN																							
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6001075	PLANTILLA																						
I.E.S. NIKA.SKA. DE BOTOA	0	(· ·														(c	(
BADAJOZ	CIBRES	٥ ٥		٦,	- - -	- -		+	+		+	> 	> 	> 	٠ -		,	٠		٠	> · -	> ·	٠
6001211 I.E.S. REINO AFTASÍ	PLANTILLA	~		·	4	ო	ო	·	ι. 	ო 	4					~	-						-
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0		0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000939	PLANTILLA	က	_		2	4	2	m		3 2	2					7	2	<u>_</u>		_	<u></u>	<u> </u>	<u></u>
I.E.S. RODRIGUEZ MOÑINO																							
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000991	PLANTILLA	2	~	~	7	2		2	4	3 2	9				2	က	2	<u>~</u>		~	<u>~</u>		<u>_</u>
I.E.S. SAN FERNANDO																							
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6001002	PLANTILLA	—			3	3	2		1 2		3				<u></u>		_	<u></u>	-	_	<u></u>		<u></u>
I.E.S. SAN JOSÉ																							
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0			0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006899	PLANTILLA	2	τ-		4	3	3	2	2 2		3				<u></u>	2	2	<u></u>		-	<u></u>		<u></u>
I.E.S. SAN ROQUE																							
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0		0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000952	PLANTILLA	4		<u></u>	9	9	7	ო	4 2		9				2	9	-	2	-	_			<u>~</u>
I.E.S. ZURBARÁN																							
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	—	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006504	PLANTILLA	_		_	9	5	2		3 2		4				2	2	2	-		~			<u>_</u>
I.E.S. VIRGEN SOTERRAÑO																							
BARCARROTA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007715	PLANTILLA				2	<u></u>	2									<u></u>	_			~			
I.E.S.O. CUATRO VILLAS																							
BERLANGA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6001555	PLANTILLA				2												_			_			
I.E.S.O. MATIAS RAMÓN MARTÍNEZ																							
BURGUILLOS DEL CERRO	LIBRES	0	0	0	0	0	0			0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6001610	PLANTILLA	—		<u></u>	4	2	3	<u></u>	2 1		3				<u></u>	-	-	-		_	<u></u>		_
I.E.S. MUÑOZ TORRERO																				_			
CABEZA DEL BUEY	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6002249	PLANTILLA	7			4	Ω	4	 -	2	2	8				7	7	7		-	~	 -	<u> </u>	<u></u>
I.E.S. RUTA DE LA PLATA	,																						
CALAMONTE	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

						-	+	}	-	-	-	-	-	-	-						to.	탉	entacion
LOCALIDAD		FI	GR	4	CC	GE	MA	ΡQ	\dashv	_	R	A	_	DO .	MU	\dashv	TC	EC	CC	PSP	SD CS	S C	Ā
6006693	PLANTILLA	_		<u></u>	4	3	4	2	2 2	2 1	3					7	5			_			
I.E.S. BARTOLOMÉ J. GALLARDO																							
CAMPANARIO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	<u></u>		0	
6001841	PLANTILLA	_			7			2			2				-								
I.E.S. LA SERENA																							
CASTUERA	LIBRES	0	0	0	0	0		0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6001828	PLANTILLA	-		<u></u>	2	2	2													_			
I.E.S. MANUEL GODOY																							
CASTUERA	LIBRES	0	0	0	0	0			0	0 0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6002092 LES CUATRO CAMINOS	PLANTILLA	-			5	ო		2		2 1						7	2		<u></u>	_			
	LIBRES	0	0	0	0	0		0		0 		0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	
	PLANTILLA	2		<u></u>	5	5	9		4	2 2					2	2	2	<u> </u>					
I.E.S. DONOSO CORTÉS																							
DON BENITO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	{	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6002110	PLANTILLA	_			4	က	4		2		_ 						7	-	<u> </u>	_			
I.E.S. JOSÉ MANZANO																							
DON BENITO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6002080	PLANTILLA	7			4	4	4		 	2 2						7	7	<u> </u>		_			
I.E.S. LUIS CHAMIZO																							
DON BENITO	LIBRES	0	0	0	0	0		0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007031	PLANTILLA	_	<u></u>	<u></u>	2	3	2		3 2		4					2	<u></u>			_			
I.E.S.EUGENIO HERMOSO																							
FREGENAL DE LA SIERRA	LIBRES	0	0	0	0	0		0		0		0	0	0	0	0	0	0	0				
6007727	PLANTILLA	-			3	7			2	2 1						2	2			_			
I.E.S. ALBA PLATA																							
FUENTE DE CANTOS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007387	PLANTILLA	-			2	3	2		-	2 1	3					2	<u> </u>			_	-		
I.E.S. FUENTE RONIEL																							
FUENTE MAESTRE	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6003281	PLANTILLA				7		7		· 											_			
I.E.S.O DULCE CHACÓN																							
GARROVILLA (LA)	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007739	PLANTILLA				7				· 											_			
E GÉVORA																							
,	LIBRES	0	0	0	0		0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6006516	PLANTILLA	-		<u></u>	5	4									<u></u>	2	2	<u></u>		1			
I.E.S. EUGENIO FRUTOS																							
GUAREÑA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006528	PLANTILLA	-			4	က	4		2		с С				-	2	2	<u> </u>		_			
HERRERA DEL DUQUE	LIBRES	0	0	0	0	0	0		-	0	0	0		0	0	0	0	0	0				

			}	-	-	-									-	-	-		[n big	ge Si	딞	Iacion
LOCALIDAD		F	GR	- -	\dashv	SE M.	A FQ	BG	\dashv	FR	Z	AL	⊢	Ю	MU	EF	TC	EC C	သ	PSPD	cs	CT	АР
6007399	PLANTILLA	 -			3	2 3		2	2	<u></u>	3				 -	2	 -			l	~	 -	_
I.E.S. LOS MORISCOS	S HARI	C		c		c 	C	C	C	C	C	C	C	C	C					C	C	C	C
	PLANTILLA	, –	,	 	┼	2 3	 	 	2	-	₀		,			2	┼	 	J_	-			-
I.E.S. EL POMAR	0 L 0											C	c									c	,
E LOS CABALLEROS	LIBRES	 	 	- -) 	-+	-+	> 	>	>	Þ	>	>	 	 	-+) 		-		>	-
6002791 I.E.S. RAMÓN CARANDE	PLANTILLA							~	7	_	0									_	~	-	_
ROS	LIBRES	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0	0
	PLANTILLA	<u></u>			e	2 3			<u></u>	~	က				~	<u></u>				_	~	-	_
LLERENA	LIBRES	0	0	0		0		0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6002924	PLANTILLA	2			2	3 4	2		2	-	2				<u></u>		<u></u>			-			-
I.E.S. FERNANDO ROBINA																							
LLERENA	LIBRES	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0
6006863	PLANTILLA		0			4	2	m	7	_	4				7	7	7			<u></u>		<u></u>	_
SARREGAS																							
	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	\Box	0	0	0	0
6003382	PLANTILLA								7	<u>_</u>	Ŋ				-	က		<u>-</u>	_	<u></u>		<u></u>	_
I.E.S. EMÉRITA AUGUSTA																							
MÉRIDA	LIBRES		0	0	-	0	0		0	0	0	0	0	0	0			0		0	0	0	0
6005627	PLANTILLA	7				3		2	7	<u> </u>	4												-
TREMADURA																							
	LIBRES	0	 0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	\Box	0	0	0	0
6007405 I E S SÁENZ DE BIIBIIAGA	PLANTILLA				4	4 4	~	-	7	<u> </u>	က					7	7					-	_
MÉRIDA	LIBRES	0	0			0 		0	0	0	0	0	0	0	0		 0	0 		0	0	0	0
6003370	PLANTILLA	4	, —	2	6	 	 -	 -	₀ ج	2	2		,	,	, —	2	┼	 -	T	· —	, -	, —	-
I.E.S. SANTA EULALIA																							
MÉRIDA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006701	PLANTILLA					3 4	. 5	2	3		3					2	2			l		←	~
I.E.S. MAESTRO JUAN CALERO																							
MONESTERIO	LIBRES	0	0	0	0			0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0
6006061	PLANTILLA				4	3 3	2	7	2		4					2	2	<u></u>	_	1			~
I.E.S. EXTREMADURA																							
MONTIJO	LIBRES	0	0	0	0	0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6003618	PLANTILLA	7				4 5	3	9	2	<u> </u>	4									_			~
I.E.V. VEGAV BAJAV MONTIJO	LIBRES	0	0	0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0
8006978	PLANTILLA				3	2 3			2	_	2				<u></u>	2	2		<u> </u>	T	<u></u>	←	-
I.E.S. LACIMURGA CONSTANTIA IULIA																							
NAVALVILLAR DE PELA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	_	0	0	0

																				Opto	o. de	Orientaci	acion
LOCALIDAD		Ы	GR	4	임	GE	MA	G B	BG DI	N FR	Z	AL	_	9	MU	Ш	2	EC	ပ္ပ	PSPD	CS	C	AP
6007570	PLANTILLA	←		<u></u>	4	2	 က	2 2	2 1		က				<u></u>	<u></u>	<u></u>			-			
I.E.S.VIRGEN DE GRACIA OLIVA DE LA FRONTERA	LIBRES	0	0	0	0	0	 				0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006191	PLANTILLA	2			5	ო		2	2 2			 	ļ	ļ	2	2	2	-		_			
I.E.S. PUENTE AJUDA																							
OLIVENZA	LIBRES	0	0	0	0	0						0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006711	PLANTILLA	<u></u>			7	7		· 			~				-			_		_			
CE.S. FEDRO A. DE ORELLAINA ORELLANA LA VIEJA	LIBRES	0	0	0	0	0	 	 	0 	- 	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006838 I E S HOSTELERÍA Y TURISMO	PLANTILLA]													ļ 								
ORELLANA LA VIEJA	LIBRES	0	0	0	0	0			0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007740	PLANTILLA				2	ļ	ļ				 	 		 	<u> </u>	<u></u>	_			_			
I.E.S.O. DE LA PARRA PARRA (LA)	LIBRES	0	0	0	7	<u> </u>						0	0	0			0	0	0		0	0	
6007041	PLANTILLA	-		1	4	4	ω	2	2		с С	ļ	ļ	ļ	-	2	-	-	-	Ψ-	-	-	<u> </u>
I.E.S. ENRIQUE DIEZ CANEDO	((((•			
PUEBLA DE LA CALZADA	LIBRES	- ·	- <u> </u>	 - ⊃	 	 			0 ,			⊃ 	⊃ 	> 	۰ 	- ا 	<u>,</u>	,	J,	□	⊃ ¬	⊃ ' 	⊃
0004633	PLANIILLA				4	າ	າ	 -	_ 		٧ 					_	_	_	-			- 	
IES COINTANA DE LA SEKENA OLINTANA DE LA SERENA	SH HAR	_	_													_	_	_	_	_		_	
R007759	PI ANTII I A	,	,	,	, ,	, -	, ,	╂	7	╂	╂	, 	, 	· 	, -	, -	, -	<u>}</u>	,	, -	, 	· 	,
LESO VALDEMEI					۸	 -	۸				- 				-	-	-			_			
RIBERA DEL FRESNO	LIBRES	0	0	0	0	0					0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6004787	PLANTILLA	-		1	4	4	 		2 2			 			2	2	-	-	-	-			
I.E.S. SIERRA DE SAN PEDRO	([[(-			
ROCA DE LA SIERRA (LA)	LIBRES	0	0	0	0	0	- 0	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	0		0	0	0		0	0	0	<u> </u>	<u> </u>	_
6007429	PLANTILLA	-			က	က		· 	- 2		2				-	7	-	-	_	_	_		
	(,				
ENTE DE ALCANTARA	LIBRES	0	0						0	o 	э 	o 	o 	э 	0	0	0	٥	-		o 	o 	o
6007764	PLANTILLA						~		<u> </u>							-	-				-		
I.E.S.O. SIERRA LA MESTA																							
SANTA AMALIA	LIBRES	0	0	0	0				0			0	0	0	0	0		0	0		<u> </u>	0	<u> </u>
6007651	PLANTILLA				ო	ო	 ന	· 	 -	 -	ო					7	-		-			-	 -
I.E.S. SIERRA LA CALERA																							
SANTA MARTA DE LOS BARROS	LIBRES	0	0	0	0	 						0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0
6006656	PLANTILLA		-		4	<u>ო</u>	 ო		2		ლ 				7	7	7	<u></u>		_			
LE.S. "DR. FDEZ. SANTANA" SANTOS DE MAIMONIA	טחסמו	_	C									<u> </u>			c			c					
6007594	PI ANTII I A	, -	,]	,	ν Δ	, ~	+-		2 0	+-	+	· 	· 	· 	,	, ,	, -	,]-	, -	_		,	
I.E.S. ILDEFONSO SERRANO						 I										ı 							
SEGURA DE LEÓN	LIBRES	0	0	0	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_

		ľ		-	-	}	}	-	-	-	-									Opto Dbto	읭	Orient	tacion
LOCALIDAD		Œ	GR	۲	2	GE	MA	FQB	BG DI	FR	N	ΑL	⊨	ЬО	MU	EF	TC	EC	00	PSP	CS	C	АР
6007776	PLANTILLA				2		2								_	<u></u>	_			_		<u> </u>	
SIRUELA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	<u> </u>	0
6007788	PLANTILLA				က	<u> </u>					2	 	ļ	ļ	~	-	-			~	<u>_</u>	<u></u>	
I.E.S.O. MARIANO BARBACID		c	·	c	c							C	<u></u>	C	c	c	C	· ·	C	C	C	C	C
SOLAINA DE LOS BAINNOS	CIDINES	> -	-	> 5		-	+		2 0	╁	> <		>		> '	> <	> \	> 5	>	> 4	> 5	> -	> -
6006322 I.E.S. SIBERIA EXTREMEÑA	PLANIILLA	·		 -	4		4				 					N		 -		_			
TALARRUBIAS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0
6007545 E S BACHILLED DIEGO SÁNCHEZ	PLANTILLA	~			4	ო	ო	<u>د</u>	3 2			ļ			2	7	7	~	-	~	<u>~</u>	<u></u>	-
TALAVERA LA REAL	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007791	PLANTILLA	<u></u>			5	2					m	ļ	ļ	ļ	<u></u>	2	-	<u></u>		-	<u> </u>	<u> </u>	-
I.E.S. VALDELACALZADA VALDELACALZADA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	 			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007600	PLANTILLA	←			3	က			2 2			ļ	ļ	ļ	_	-	-	<u></u>	-	-	-	<u> </u>	-
LE.S. CAMPOS DE SAN ROQUE	SES	C	<u> </u>	c	<u> </u>						<u> </u>	C		C	c	C	C		c	C	<u></u>	C	C
6004738	PLANTILLA	0 0	,	, -	2 4	4	╂	+	2 2		+				, -	· -	2) -	,) -	· -	\ -	, -
I.E.S.MELENDEZ VALDES																							
VILLAFRANCA DE LOS BARROS	LIBRES	0	0	0	0	<u>_</u>			0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6004982	PLANTILLA	α			2	4	2	ල 			ß					7	7			<u></u>	-		-
I.E.S. PEDRO DE VALDIVIA	(,						
VILLANUEVA DE LA SERENA	LIBRES	0	0	 0	. <u></u>	. <u></u>		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0
6004969 E S SAN 10SÉ	PLANTILLA	-			4		4								-	-	CI.		_	_	-		-
VILLANUEVA DE LA SERENA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007818	PLANTILLA	←			3	2			2 3			ļ	ļ	ļ	_	3	-			Ψ-	<u></u>	<u> </u>	
I.E.S. PUERTA DE LA SERENA																							
VILLANUEVA DE LA SERENA	LIBRES	_	0	0	2	-	-	0	\dashv	\dashv	\dashv	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
6007612	PLANTILLA				7		7	· 			-				-	-	-			_			
I.E.S.O. SAN GINES	,																						
VILLANUEVA DEL FRESNO	LIBRES			-	 	 -	╁	ϥ	0	<u> </u>	ϥ	<u> </u>	<u> </u>			0					<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>
6005111	PLANTILLA	m		7	 ග	9		4 	2		ဖ			-	α	7	7			-	-	-	-
I.E.S. SUAREZ DE FIGUEROA	0000	<u> </u>									C	<u></u>		<u></u>	C	c	c	c	-	C	C		C
C005102	CIDINES DI ANITILI A	- c	- - -	- -				+		+	+	-	<u>-</u>		7	> ~) c	- - -		> -	7	7	7
OUUS 123		۷		- -	ი										-	-	N			_	-	-	-
ZAFRA	LIBRES	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007821	PLANTILLA					 -	<u></u>				<u> </u>				<u></u>	-				~			
I.E.S.O. CUATRO DE ABRIL	IBRES	C	C	C	C				C		C	C	C	C	C	C	C	C	C	С	C	C	C
200		,	·-	,	,		+	+	+	+	+	-			,			,	,				

		ł	}	}	}					Ì	ł	ł	ł	}	}	-			Dpto.	읭	Orientación	ación
LOCALIDAD		Ē	GR	4	LC GE	MA	Ğ	8	ō	띺	Z	AL	<u>⊢</u>	PO MU	긕	2		8	PSPD	SS	C	ΑP
6007624	PLANTILLA				9	ري	7	ო	m		4			- 5					_			
ZALAMEA DE LA SERENA	LIBRES	0	0	0		<u> </u>	0	0	0	0	0			0	0	0	0	0		0	0	0
6007636 IF S TIEBBABIANCA	PLANTILLA	←		- <u></u>	5 2	ო	7	7	~	←	m							-	~			
LE.S. HERRABLAINCA LA ZARZA	LIBRES	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Provincia: CÁCERES																			Dpto.	de	Orientación	ación
CENTRO / LOCALIDAD		Е	GR	<u>ا</u>	LC GE	= MA	ā	BG	П	H.	Z	AL A	П	PO MU	U EF	TC	E	3	PSPD	so o	CT	AP
10006892 I.E.S. SAN PEDRO ALCANTARA	PLANTILLA	-		-	3	က	2	2	2	~	က				-	_			~	-	-	-
ALCÁNTARA	LIBRES	0	0	_	0	0	0	0	0	0	0	0		0	_		0	0	0	0	0	0
10008207	PLANTILLA	-			5 2	က	-	2	2	-	4			2	2	2		-	~	-	-	
ALCUESCAR	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0		0	0	0	0	0	0	0
10000427	PLANTILLA	-		-	5 3	3	2	2	2	_	8			2	2	2			_	_	-	-
I.E.S. LUIS DE MORALES ARROYO DE LA LUZ	LIBRES	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0		0			0	0	0	0	0	0
10008499	PLANTILLA	~		H	4	4	2	т	2	2	4			2	\vdash	\vdash	-		_	-	-	
I.E.S. VALLE DEL JERTE		,					•	•	,	(((•	•	•
CABEZUELA DEL VALLE/NAVACONCEJO		0 4	-	0	0 1	0 0		- -	0 7	0 0	0 7	-		0 7	+	0 7		0 7		0 7	0 7	
1000/410	FLANIILLA			-	າ) ດ		7		-	7	4			_	<u> </u>			-			_	
CÁCFRES	IBRES	0	C				_	C	C	0	0			0			0	C	_		С	
10007707	DI ANTII I A	0	7	╀	+	۳ د	0	7	ı,		. ~	,	+	+	+	+	7		7	-	-	-
I.E.S. AL-QAZERES		۷					4		ר)						-			_	-	-
CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	\dashv	0	0		0	0	0
10000804	PLANTILLA	ဖ	_	~	8	∞	4	2	7	_	_				7	- 2	က		_	_	_	
I.E.S. EL BROCENSE CÁCERES	LIBRES	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0		0		0	0	0		0	0	0
10000774	PLANTILLA			<u> </u>	2 3	4	7	2	-	-	4			_	_	2			~	-	-	-
I.E.S. JAVIER GARCIA TELLEZ CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0		0 0	0	0	0	0	0	0	0	0
10000816	PLANTILLA	4	-	2	9 /	7	4	4	2	2	9			2	1	2	2		_	-	-	
I.E.S. NORBA CAESARINA CÁCFRES	IBRES	C	0					0	C	0	0						0	С		0	0	
10006910		2	-	\vdash	\vdash	\vdash	m	4	2	-	4		\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	-		_	-	-	
I.E.S. PROF. HERNANDEZ PACHECO																						
CÁCERES	LIBRES	0	0	0	\dashv	\dashv	0	0	0	0	0	0	0	0	\dashv	\dashv	0	0	0	0	0	0
10000798	PLANTILLA	က	_	_	10 8	თ	2	2	7	7	∞			m	7	က	_		_	_	_	_
I.E.S. UNIVERSIDAD LABORAL CÁCFRES	E SE	C					C	C		_								C		_		
CACENES	רוטוירט	>	>	+	+	\dashv	2	2	2	-	>	3	+	\dashv	\dashv	+	>	2)	>	>	>

																				D D	Dpto, de Orientacion	rient	CION
LOCALIDAD		E	GR	5	2	GE N	MA FQ	Q BG	ō	H	Z	AL	Τ	8	MU	EF	<u>و</u>	EC	ပ္ပ	PSPD	S	ر ا	ЧΑ
10000786 I.E.S. VIRGEN DE GUADALUPE	PLANTILLA	-			2	2	2 1	1	2	1	2				-	-	_			~	~	_	
CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007902 I E S GREGORIO MARAÑON	PLANTILLA	-		-	4	က	4	2 3	7	-	က				-	2	က	_		←	-	-	-
CAMINOMORISCO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		_	0	0	0
10008581	PLANTILLA				m	-	┝	H		-	-			Г	-	-	-			~			
I.E.S.O. VIA DE LA PLATA	1			((•				(((((,	(,		•	•	•	
CASAR DE CACERES	LIBRES DI ANTILI A	5	>	+	 	+	5))	> -		>	5	-	 	+	 	+	+	J	>		>	
SECCIÓN DEL JES ZUBBABAN/NAVAL MOBALI																							
CASTAÑAR DE IBOR	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10000142	PLANTILLA				2	2		1	1		2				_	1	_			-			
I.E.S.O. CELLA VINARIA																							
CECLAVIN	LIBRES	0	0	0	0	0	\dashv	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007896	PLANTILLA	ю		2	∞	\vdash	6	\vdash	<u>ო</u>	က	9			Г	2	_	3	_		-	-	-	-
I.E.S. ALAGÓN																							
CORIA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008578	PLANTILLA				2	-	2	_	_		-				-	_	-			_			
I.E.S.O. DE GALISTEO																							
GALISTEO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	0	0		0	0	0	0
10008591	PLANTILLA				_	_	7	_	_	_	_				_	-	_			_			
I.E.S.O. ALCONÉTAR																							
GARROVILLAS	LIBRES	0	0	0	0	\dashv	\dashv	\dashv	_	-	0	0	0	0	0	0	\dashv	0	a	0	0	0	0
10008359	PLANTILLA				_	7	_	1	_		_				_	_	_			~			
I.E.S.O. LAS VILLUERCAS																							
GUADALUPE	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10002758	PLANTILLA	-			ო	2			7	-	2				2	2	-		_	_	-	-	-
I.E.S. VALLE DE AMBROZ																							
HERVÁS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	←	0	0	0
10003453	PLANTILLA				_	_	<u>_</u>	_	_		_				_	-	_			_			
I.E.S.O DE HOYOS																							
HOYOS	LIBRES	0 (٦,	-	_ ,	+	+	100	+		- (0	1	1	_ ,	_ ,	+	 	J	- -	<u></u>	<u></u>	<u></u>
10008396	PLANIILLA	7	-	_	٥	۵	', xo		າ	N	٥				7	٧	າ				_		_
LE.S.MAESTRO GONZALO KORREAS	(((((((((,		,						(
JAKAIZ DE LA VEKA	LIBRES	5,		+	ا ر د	+	+	+	+	∮	0	>	1	+	\$,		+	+	Τ,		٠ •	٠	1
10008219	PLANIILLA				ဂ	ກ	4	ر —	 	_	·n				_	7	7				_	_	
LES JARANDA	1	,		,	,					•	•	,	,	,	,			,					
JAKANDILLA DE LA VEKA	LIBRES	5	0	5	 	5	5	0	+	3	0	5	5	<u> </u>	5	+	+	5	<u></u>	<u>-</u>		3	9
1000/513	PLANIILLA		_		4				_		n				_	_	7				_	_	
I.E.S. MARIO ROSO DE LUNA	1	,								•	-			,								,	
LOGROSAN	LIBRES	5	Э	7	 	+	5	+	+	>	0	э	5	<u> </u>	 	 	+	 	J	>	>	9	9
10012065	PLANTILLA				7	_		_			_				_								
I.E.S.O. DE LOSAR DE LA VERA	0		-	_							c	-	-							_		_	
LOSAR DE LA VERA	LIBRES	0	0	0	_	0	_	0	o 	o —	0	5	0	5	0	- 0	0			0	0		0

			ŀ		ŀ								ŀ						[Dpto	de Orientación	ienta	jg ig
LOCALIDAD		正	GR	5	2	GE N	MA FQ	Q BG	ō	표	Z	٩L	Ė	<u></u>	MU	F	TC EC	00	O	PSPD	SS	Ç	ЧΑ
10008608 I.E.S.O. CERRO PEDRO GÓMEZ	PLANTILLA				2	_	2 1		1		2				_					_			
MADROÑERA	LIBRES	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0 0)	0	0	0	0
10008611 I.E.S.O. LOS BARRUECOS	PLANTILLA	(,		- 0					- (2	(← ((((
MALPAKTIDA DE CACERES	LIBRES	5	٥	5	5	+	+	+	+	٥	5	٥	٥	 	+	+	+	0		0	5	5	5
10008621	PLANTILLA				7	_	_	_	_	_	-				_	<u> </u>	_			-	_	-	
I.E.S.O. QUERCUS MALPARTIDA DE PLASENCIA	LIBRES	0	0	0	0				0	0	0	0	0	0						0	0	0	0
10008438	PLANTILLA	7	-	-	2	┝	├	┝	┝	7	4			\vdash	╀	┝	┝	┢	Г	-	-	-	-
I.E.S. G. TORRENTE BALLESTER																							
MIAJADAS	LIBRES	0	0	0	0	\dashv	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	٦	0	0	0	0
10008232	PLANTILLA	-			က	α	7		_	_	က				_	<u> </u>	_			-	_	-	
MONTÁNCHEZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0			0	_	0	0	0	0
10003659	PLANTILLA	-	Г	~	7	⊢	5	2	⊢	-	4			\vdash	⊢	⊢	H		Г	-	-	-	-
I.E.S.GABRIEL Y GALÁN	000	-	c	•	-					c	c	c	C	-						c	c	c	c
IMOIN ETERIMOSO	LIBNES	7	7	+	+	+	+	+	+	1	3	1	7	 	+	+		+	1			3	7
10007525 IFS JÁLAMA	PLANTILLA	7		~	9	ro.	က 9	<u>ო</u>	7	7	ဖ				_	~	ო			_	_	_	
MORALEJA	LIBRES	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	0	0	0
10003854	PLANTILLA	က	_	-	တ	⊢	⊢	2	⊢	က	S		T	\vdash	⊢	⊢	⊢	_	Г	-	-	-	-
I.E.S. AUGUSTÓBRIGA																							
NAVALMORAL DE LA MATA	LIBRES	0	0	0	0	\dashv	\dashv	0	\dashv	0	0	0	0	0	0	\dashv	\dashv	0	٦	0	0	0	0
10003866	PLANTILLA	7		_	9	4	5 2		7	_	9				_	2	2			-	-	-	-
I.E.S. ZURBARAN																							
NAVALMORAL DE LA MATA	LIBRES	0	0	~	0	\dashv	0	0	\dashv	0	0	0	0	0	0	\dashv	0	0	٦	0	0	0	0
10003601	PLANTILLA	_			ო	7			7	_	ო				_		-	_		-	_	_	
I.E.S. ALBALAT	(1 1		((((((,							((,	(
NAVALMURAL DE LA MATA	LIBRES	5	5	7	5	- -))	의 기	> 	5	5	5	5	 	5	ر اه	- -		Т	5	5	5	5
10008633	PLANTILLA																						
SECCION IES VIRGEN DEL PUERTO (PLASENCIA)	CIA)	_	_	_					_	_	c	C	_	-					_	c	c	C	C
10004494	PLANTILLA	₀	, -	, -	1	╀	9	2	╀	2	ဖ		+	+	╀	╀	╀	╀	\vdash	-	-	-	-
I.E.S. GABRIEL Y GALAN																							
PLASENCIA	LIBRES	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0	0
10007720	PLANTILLA	-		-	4	m	5 2	2	2	2	ო				_	8	2	_		-	_	-	_
I.E.S. PARQUE MONFRAGÜE																							
PLASENCIA	LIBRES	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0
10006648	PLANTILLA	_		_	4					_	က				_		_			-	_	_	-
I.E.S. PEREZ COMENDADOR																							
PLASENCIA	LIBRES	0	0	0	0	\dashv	1	0	\dashv	0	0	0	0	0	\dashv	\dashv	\dashv	0	٦	0	0	0	0
10006600	PLANTILLA	7	_	<u></u>	4	4	4		7	_	ო				_		_	_		-	_	_	
I.E.S. VALLE DEL JERTE DI ASENCIA	0	c	c	c								c	c	c					_	c	c	c	c
PLASENCIA	LIBRES	0	0	n	0	5	0	0	0	0	5	5	5	0	0))))	0	_	0	0	5	Э

1 . 1			ľ	}	}									ļ				Ì	[Dpto.	용	Orientación	Sción
LOCALIDAD		Œ	GR	_	2	3E N	MA F(FQ BG		R	Z	AL	П	9	MU	표	٦	잂	ပ္ပ	PSPD		C	Α
10004482	PLANTILLA	-		_	3	3	3 2	2 2	2	-	3				_	_	2	-		_	_	_	_
I.E.S. VIRGEN DEL PUERTO	1		,							•	•	•		,	•	,	,	,		•	•	•	
PLASENCIA	LIBRES	0	-		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0				
10008657	PLANTILLA																						
SECCIÓN IES GABRIEL Y GALÁN(PLASENCIA)																							
SERRADILLA	LIBRES	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008220	PLANTILLA	_			2	4	4 2	2 2		_	3				2	2	2	1	1	_	_	_	_
I.E.S. SAN MARTÍN																							
TALAYUELA	LIBRES	0	0	0	0		0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0	_
10008712	PLANTILLA			\vdash	2	_	2 1	_	_		_				_	_	_			_			
IESO TIETAR																							
TIETAR	LIBRES	0	0	0	0		0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008669	PLANTILLA	Г		\vdash	3	2	\vdash	H	H	_	2				_	_	_			_			
I.E.S.O. TORREJONCILLO																							
TORREJONCILLO	LIBRES	0	0	0	0	0	0 0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10005701	PLANTILLA	2		_	4		4	2		7	က				7	-	7	~	_	~	_	_	_
I.E.S. FRANCISCO DE ORELLANA																							
TRUJILLO	LIBRES	0	0	0	0	_	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007136	PLANTILLA	-			2	2	3 1	1 2	τ-	-	2				-		1		_	~	1	_	_
I.E.S. TURGALIUM																							
TRUJILLO	LIBRES	0	0	0	0	_	0 0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007801	PLANTILLA	_	_		3	က	4 2	2 2	2	_	4			_	2	2	2		_	_	_	_	
I.E.S. LOUSTAU-VALVERDE																							
VALENCIA DE ALCÁNTARA	LIBRES	0	0	0	0	\dashv	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008724	PLANTILLA				7	_	_	_	_	_	_				_	_	_			_			
I.E.S. VAL DE XÁLIMA																							
VALVERDE DEL FRESNO	LIBRES	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0
10008670	PLANTILLA				2		2 1	1	~	_	_				-	-	_			_			
I.E.S.O. VILLANUEVA DE LA VERA																							
VILLANUEVA DE LA VERA	LIBRES	0	0	0	1	0	1 0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0
10008700	PLANTILLA																						
SECCIÓN IES AUGUSTÓBRIGA(NAVALMORAL)																							
VILLAR DEL PEDROSO	LIBRES	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008682	PLANTILLA				2	2	2 1	_	~	_	2				-	-	1			_			
I.E.S.O. DE ZARZA DE GRANADILLA																							
ZARZA DE GRANADILLA	LIBRES	0	0	0	0	0	0		0			0	0	0	0	0	0						0

ANEXO II

ESPECIALIDADES PROPIAS DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL ESPECÍFICA

A) Profesores de Enseñanza Secundaria

Provincia: BADAJOZ

LOCALIDAD		Ö	ĄĒ	ÄÖ	API	CCE	FO.	노	ц.	8	NIM OGE	E OMV	V OFM	PSE	8	PAG	PiA	DCO	SA	WC	TCP	PVC	AGR	PMM	SS	SEA
6000356	PLANTILLA]		<u> </u>								 	ļ		ļ											
LE.S. TIERRA DE BARROS	C L C																(
ACEUCHAL	LIBRES	- -	0	0	ə	- 	- -	-] 5]) - -	의 -	> 	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	٥	0	9	-	ə	- - -	 	- 	 	- 	<u></u>
6006681	PLANTILLA		က																							
I.E.S. CASTILLO LUNA																										
ALBURQUERQUE	LIBRES	0	0	0	0	 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	 0	0
6006905	PLANTILLA																									~
I.E.S. FRANCISCO VERA																										
ALCONCHEL	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006887	PLANTILLA		4				·		2																	
I.E.S. ARROYO HARNINA																										
ALMENDRALEJO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000265	PLANTILLA											 	 		 											
I.E.S. CAROLINA CORONADO																										
ALMENDRALEJO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000289	PLANTILLA						 -				ļ	 		ļ	 	ļ	-									7
I.E.S. SANTIAGO APÓSTOL																										
ALMENDRALEJO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000642	PLANTILLA											 	 	ļ	 	ļ										
I.E.S. TAMUJAL																										
ARROYO DE SAN SERVAN	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000381	PLANTILLA									<u> </u>		 	 			<u> </u>										
I.E.S. BEMBÉZAR																										
AZUAGA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6005846	PLANTILLA		3																						0	~
I.E.S. MIGUEL DURÁN																										
AZUAGA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000940	PLANTILLA									<u></u>																
I.E.S. BÁRBARA DE BRAGANZA																										
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007569	PLANTILLA											 						_								
I.E.S. BIOCLIMÁTICO																										
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0 0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0
6001026	PLANTILLA								4									2	3							
I.E.S. CASTELAR																										
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

LOCALIDAD		ECI	AE	ΑQ	AP	CCE	FOL	노	# #	N:N S:	M OGE	E OMV	/ OFM	A PSE	5	PAG	PIA	000	SA	MC	TCP	PVC	AGR	PMM	SE	SEA
6006851 I.E.S.MAESTRO DOMINGO CÁCERES	PLANTILLA										4															
	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	PLANTILLA											ļ	 	ļ	ļ											2
LES CIUDAD JARDÍN	(1 (1																((
BADAJUZ	LIBRES	0	>	>	 -	- -	┥	_)) -) 	⊃	o 	>	٥	>	0	>	>	>	>	>	9	>	3	<u>-</u>
6001075	PLANTILLA					ري د										4										•••••
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0		0		0	0	0	0	0	←	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6001211	PLANTILLA	<u> </u>					├	├	┼	├	┼	├	ļ	ļ	ļ	<u> </u>					1		2			
I.E.S. REINO AFTASÍ RADA IOZ	IBBES	c		c		c													c		C				c	
	S S S S S S S S S S S S S S S S S S S	<u>, </u>	2	·]		, ,	╬	╬	╬	╬	╬	╬	-	<u> </u>					2	7	7	2		7	, 	Ţ
6000939 I.E.S. RODRIGUEZ MOÑINO	PLANIILLA																									
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	~	0	0	0	0	0	0
6000991	PLANTILLA							3																		
I.E.S. SAN FERNANDO																										
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6001002	PLANTILLA		ო				ري 					က	<u>ო</u>											7		
LES SAN JOSÉ																										
BADAJOZ	LIBRES	0	0	-	0	0		0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006899	PLANTILLA																									<u></u>
I.E.S. SAN ROQUE																										
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0		0		0	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000952	PLANTILLA																									
I.E.S. ZURBARÁN																										
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006504	PLANTILLA																									
I.E.S. VIRGEN SOTERRAÑO																										
BARCARROTA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007715	PLANTILLA																									
I.E.S.O. CUATRO VILLAS																										
GA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	PLANTILLA																-									
ÍNEZ																										••••••
LOS DEL CERRO	LIBRES	0	0	0	0		0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	9
6001610	PLANTILLA																									
I.E.S. MUÑOZ TORRERO																										
CABEZA DEL BUEY	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6002249	PLANTILLA																									*****
E LA PLATA																										
CALAMONTE	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

LOCALIDAD		Ξ	AE	AQI	AP	CCE	FOL	뉟	<u></u>	δ. 2	Ŏ Min	OGE OMV		OFM PSE	E CA	PAG	A P	000	SA	MC	TCP	PVC	AGR	PMM	S	SEA
6006693 I.E.S. BARTOLOMÉ J. GALLARDO	PLANTILLA																									
CAMPANARIO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6001841	PLANTILLA		က						0																	7
I.E.S. LA SERENA	0 L 0		(((((((((
CASTOERA	LIBRES	>	>	0)	>		- -	 	- -		- -	⁾	>	> -	>	<u>-</u>	>	0			>	0	>	5	- -
6001828 I E S MANI IEL GODOY	PLANTILLA																									
CASTUERA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0				0		_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6002092	PLANTILLA		Ω		-	~	7						 -	ļ	 	ļ									2	-
I.E.S. CUATRO CAMINOS DON BENITO	IBRES	C	C	С	C	-	C								C	<u></u>	C	C	C	C	C	C	c	C	C	
6002079	PLANTILLA					1	1	†	ر	┼	╂	╂	╂	┼	 	ļ	ļ		ļ						-	
I.E.S. DONOSO CORTÉS DON BENITO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	 O			0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6002110	PLANTILLA					1	<u></u>	 -	 -	 -	 	╂	 -	├		ļ	ļ	-	2							
I.E.S. JOSÉ MANZANO																										
DON BENITO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0
6002080	PLANTILLA																									
I.E.S. LUIS CHAMIZO																										
DON BENITO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6007031	PLANTILLA		ო																							
I.E.S.EUGENIO HERMOSO																										
FREGENAL DE LA SIERRA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6007727	PLANTILLA																									
ES ALBA PLATA	0	(((((·	·												(((((
FUENTE DE CANTOS	LIBRES	>	>	0	>	- -	 	- -	- 	-)) 	> 	> 	> 	o 	>	0	>	0	>	5	5	>	3
6007387	PLANTILLA																									
I.E.S. FUENTE RONIEL	1		,																,				,			
FUENTE MAESTRE	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
6003281	PLANTILLA																									
I.E.S.O DULCE CHACON																										
GARROVILLA (LA)	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007739	PLANTILLA																									
E GÉVORA																										
	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006516	PLANTILLA																									
GUAREÑA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	O 	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006528	PLANTILLA		-																							
I.E.S. BENAZAIRE HERRERA DEI DUQUE	IRRES	C	C	C	C	C		c		c		c 	C		C	<u></u>	C	<u></u>	C	C	C	C	C	C	C	C
		,	,	,	2	,	,	,	┨	┨	1	┨	1	1	┨	· -	,	,	,	,	2	,	,	,	,	,

ORISCOS UNIVERSE UNIVERS UN	LOCALIDAD		Ē	AE	Ą	AP	CCE	FOL	날	Ψ	δ̈	MIN	OGE	OMV	OFM P	SEC	CA	ů. U	A DCO	o SA	MC	TCP	PVC	AGR	PMM	SE	SEA
FIRES	6007399	PLANTILLA																									
EROS LIBRES PLANTILA PLA	HORNACHOS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	·										0	0	0	0	0
FROS LIBRES LIBRES LIBRES LIBRES NA NA NA NA NA LIBRES NA NA NA NA NA LIBRES NA NA NA NA NA NA NA NA NA N	6002811	PLANTILLA	Ĺ	2	ļ	ļ	ļ	-			1										ļ			ļ	ļ	ļ	
FIGOS LIBRES O O O O O O O O O O O O O O O O O O O	I.E.S. EL POMAR JEREZ DE LOS CABALLEROS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0										0	0	0	0	0	0
IBRES Color Colo	6002791	PLANTILLA			<u> </u>		1			1	1	†	-	┼	╂	┼	╂	┼	╂	┼	╂	 	ļ	<u> </u>			
FINOS LIBRES 0 0 0 0 0 0 0 0 0	I.E.S. RAMÓN CARANDE																										
UBRES D-LANTILLA 2	JEREZ DE LOS CABALLEROS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0									0	0	0	0	0	0
HATTILIA LIBRES O O O O O O O O O O O O O O O O O O O	6002948	PLANTILLA		2				-																			
AN LIBRES O D O D O D O D O D O D O D O D O D O	I.E.S. CIEZA DE LEON	IBRES	C	C	C	<u></u>	c	C	C	C	 C											C	C	C	C	<u></u>	C
WA LIBRES O D O D O D O D O D O D O D O D O D O	6002924	PLANTILLA		1	<u>-</u>		<u> </u>	· [-	1	· 	-	╂	╁╌	╂	╁╌	┼	╁	┼	╁	· 		· 	ļ	<u>.</u>	1
THERES	LES. FERNANDO ROBINA		(
Heres	ILLEKENA	LIBRES	o]	<u>-</u>	> -	<u>-</u>	9	<u>-</u>]	٥	-	 	 ⊃	- -	-+		-+	-+	-+		-+	-+	> - -	> 	> 	> 	<u> </u>	-
LIBRES	6006863	PLANTILLA		4				-		4			2														
TA LIBRES O O O O O O O O O O O O O O O O O O O	I.E.S. ALBARKEGAS	3000	c	C	·		c	· ·	C																·	C	C
TAMPHILA LIBRES	600303	DI ANITII I A			<u>.</u>		1	7			· -	-	 - -	╬	+	╁	+	╌	╌	╁	+		-			٥	
Colored Here Colo	OUUSSOS E E EMÉBITA ALIGHSTA	L'AIN I I'LL'A						-						v												ာ	
LIBRES	MÉRIDA	IBPEC	c	C	C		c	C	C	<u></u>	c												C	<u></u>	C	c	C
LIBRES	ואורואוסא	CIDIALO Pi de l'Elli i è							}	-	>	- -		╁	╁	╁	╁	╁	╁	╁	╁	╁	-	<u>-</u>			
IBRES O O O O O O O O O	600562/ F S EXTREMADIIRA	PLANIILLA	_																								
CA LIBRES D D D D D D D D D	MÉRIDA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0										0	0	0	0	0
HERRES O O O O O O O O O O O O O O O O O O O	6007405	PLANTILLA						~							2												
PLANTILLA LIBRES	MÉRIDA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	·								0	0	0	0	0	0
LIBRES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6003370	PLANTILLA			ļ		ļ				1	†		 						ļ		ļ		ļ	ļ	ļ	
HIBRES O O O O O O O O O O O O O O O O O O O	I.E.S. SANTA EULALIA																										
PLANTILLA LIBRES O O O O O O O O O O O O O O O O O O O	MÉRIDA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0					╌┤				0	0	0	0	0	0
HBRES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6006701	PLANTILLA																									
LIBRES 0 <td>I.E.S. MAESTRO JUAN CALERO</td> <td></td>	I.E.S. MAESTRO JUAN CALERO																										
PLANTILLA	MONESTERIO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	- 	 	-+	-+	-+	-+	-+	-+	-+	-+	0	0	0	0	0	0
LIBRES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6006061	PLANTILLA		4				-																			ო
LIBRES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	REMADURA																										
PLANTILLA		LIBRES	0		0		0	0	0	0		0										0	0	0		0	0
LIBRES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		PLANTILLA																									
NTIAIULIA LIBRES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	MONTIO	IBRES	_ C		<u></u>	C	C	C															C	<u></u>	C	<u></u>	C
NATA IULIA LIBRES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	82008	PI ANTII I A		·	· 	·	<u> </u>	,	<u></u>	,	,	,†	,	┼-	╁╌	┼-	╁	┼-	╁╌	┼-	╁╌	· 		· 	· 	<u> </u>	·
LIBRES 0 0 0 0 0 0 0 0 0	I.E.S. LACIMURGA CONSTANTIA IULIA																										
	NAVALVILLAR DE PELA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0									0	0	0	0	0	0

E.S.VIRGEN DE GRACIA PLANTILLA E.S.VIRGEN DE GRACIA LIBRES 0 E.S. PUENTE AJUDA LIBRES 0 E.S. PUENTE AJUDA LIBRES 0 E.S. PUENTE AJUDA LIBRES 0 E.S. PEDRO A. DE ORELLANA LIBRES 0 E.S. PEDRO A. DE ORELLANA LIBRES 0 E.S. PEDRO A. DE ORELLANA LIBRES 0 E.S. HOSTELERÍA Y TURISMO LIBRES 0 E.S. O. DE LA PARRA LIBRES 0 E.S. O. DE LA PARRA LIBRES 0 E.S. O. DE LA CALZADA LIBRES 0 E.S. O. DE LA CALZADA LIBRES 0 E.S. O. WALDEMEL LE.S. O. VALDEMEL E.S. O. VALDEMEL LE.S. O. VALDEMEL LE.S. O. VALDEMEL E.S. SIERRA DE SAN PEDRO LIBRES 0 E.S. SIERRA DE SAN PEDRO LIBRES 0 0 E.S. SIERRA DE LA SERENA LIBRES 0 0 SOUTTON SANA SAN VICENTE DE ALCANTARA LIBRES 0 0 SOUTTON SANA SAN VICENTE DE ALCANTARA LIBRES 0 0 SOUTTON SANA SAN VICENTE DE ALCANTARA LIBRES 0 0 SOUTTON SANA SAN VICENTE DE ALCANTARA LIBRES 0 0 SOUTTON SANA SAN VICENTE DE ALCANTARA LIBRES 0 0 0 SOUTTON SANA SAN VICENTE DE ALCANTARA LIBRES 0 0 0 SOUTTON SANA SAN VICENTE DE ALCANTARA LIBRES 0 0 0 SOUTTON SANA SAN VICENTE DE ALCANTARA LIBRES 0 0 0 SOUTTON SANA SAN VILLE DE ALCANTARA LIBRES 0 0 0 SOUTTON SANA SAN VILLE DE ALCANTARA LIBRES 0 0 0 SOUTTON SANA SAN VILLE DE ALCANTARA	- 0 m			ŀ) - in	1		ž Ž	PSE CA	_	PAG PIA	0000	SA	2	TCP	2	AGK	1		i
LIBRES 0 LIBRES 0 LIBRES 0 PLANTILLA LIBRES 0 LIBRES 0 PLANTILLA LIBRES 0		-															ļ						
LIBRES 0 PLANTILLA ANA LIBRES 0																				- 			
ANA LIBRES 0	 -	0	0	0	0	0	0		0		-	0			0	0	0	0	0	0	0	0	0
ANA LIBRES 0 PLANTILLA INO LIBRES 0 PLANTILLA DO LIBRES 0	-																						
ILIBRES 0 PLANTILLA ANA LIBRES 0																							
ANA LIBRES O PLANTILLA INO LIBRES D LIB	0	0	0	0	0	0	0	 O	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ANA LIBRES 0						7																	
ILBRES 0 PLANTILLA DO LIBRES 0																							
IMO LIBRES 0 PLANTILLA 0 PLANTILLA 0 PLANTILLA 0 PLANTILLA 0 PLANTILLA 1 PLANTILLA PLA	0	0	0	0	0	-	0	 O	 	0		0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	
ILIBRES 0 LIBRES 0					~																		
DO LIBRES 0				C	^	c	c								C	C	C	C	C	C	C	C	C
LIBRES 0	╁	╁╌	╁	╬			 	 	╁	╁╌	╁╌	╁	╁	╁	╁╌	<u>}</u>	<u>}</u>		<u>\</u>			·[-	Ŋ
LIBRES 0																							
DO LIBRES 0 ENA LIBRES 0 PLANTILLA ENA LIBRES 0 LIBRES 0 LIBRES 0 ARA LIBRES 0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
DO LIBRES 0 PLANTILLA ENA LIBRES 0 PLANTILLA CONTILLA CON			ļ	ļ	 							 		ļ	ļ	ļ	ļ						
LIBRES 0 PLANTILLA LIBRES 0 PLANTILLA RO LIBRES 0 PLANTILLA RO LIBRES 0 ARA LIBRES 0																							
ENA LIBRES 0 PLANTILLA LIBRES 0 LIBRES 0 PLANTILLA RO LIBRES 0 PLANTILLA ARA LIBRES 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ENA LIBRES 0 PLANTILLA RO LIBRES 0 LIBRES 0 LIBRES 0 PLANTILLA RA LIBRES 0																							
LIBRES 0 PLANTILLA RO LIBRES 0 LIBRES 0 PLANTILLA RA LIBRES 0																							
ALDEMEL DEL FRESNO LIBRES 0 ELA SIERRA (LA) PLANTILLA ELA SIERRA (LA) PLANTILLA PLANTI	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ALDEMEL DEL FRESNO DEL FRESNO DEL FRESNO DELANTILLA ELA SIERRA (LA) DELANTILLA DELA SIERRA (LA) DELANTILLA DELA SIERRA (LA) DELIBRES DELA SIERRA (LA) DELANTILLA DELA SIERRA (LA) DELA SIERRA (LA																							
DEL FRESNO LIBRES 0 FRADE SAN PEDRO LIBRES 0 E LA SIERRA (LA) LIBRES 0 AQUÍN SAMA LIBRES 0 ENTE DE ALCÁNTARA LIBRES 0																							
FRA DE SAN PEDRO E LA SIERRA (LA) LIBRES AQUÍN SAMA ENTE DE ALCÁNTARA PLANTILIA PLANTILIA PLANTILIA PLANTILIA PLANTILIA PLANTILIA PLANTILIA	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ELA SIERRA (LA) LIBRES 0 E LA SIERRA (LA) PLANTILLA AQUÍN SAMA LIBRES 0 ENTE DE ALCÁNTARA LIBRES 0																							
E LA SIERRA (LA) LIBRES 0 PLANTILLA AQUÍN SAMA LIBRES 0 ENTE DE ALCÁNTARA LIBRES 0																							
PLANTILLA AQUÍN SAMA ENTE DE ALCÁNTARA LIBRES 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
AQUÍN SAMA ENTE DE ALCÁNTARA LIBRES 0																							
ENTE DE ALCÁNTARA LIBRES 0																							•••••
	0	0	0	0	0	0	0	0		0	-	0			0	0	0	0	0	0	0	0	0
I.E.S.O. SIERRA LA MESTA																							
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007651 PLANTILLA																							
SANTA MARTA DE LOS BARROS LIBRES 0 0	0	0	<u></u>	0	0	0	0	0	 O	0		0 :		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
																							
I.E.S. "DR. FDEZ. SANTANA"																							
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007594 PLANTILLA																							
SERRANO							,												,		,	,	
SEGURA DE LEON CIBRES 0 0	0	0		0	0	0	5	_ >	5			0		-	0	0	0	0	0	0	0	5	

LOCALIDAD		ECI	AE	AQ	AP	CCE	뎐	낟	Ľ.	8	Ŏ WiiN	OGE OMV	_	OFM PSE	E CA	PAG	P!A	000	SA	MC	TCP	PVC	AGR	PMM	SE	SEA
6007776 I.E.S.O.VIRGEN DE ALTAGRACIA	PLANTILLA																									
SIRUELA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	-		0				0	-	0	0	0	0	0		0	0	0	0
6007788	PLANTILLA					- -																				
SOLANA DE LOS BARROS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0		· ·			0	0			0	0	0	0	0	0	0	0
6006322	PLANTILLA		<u> </u>						<u></u>								 									
I.E.S. SIBERIA EXTREMEÑA	IBBES		c	C	c	c	c			c			C	C	C	C	C	C	C	C	c	C	c	C	c	c
1	PLANTILLA		,)	<u>}</u>		,	,	,	 	┼		┼	 	┼		· 		· 	· 	· 		· 	,	·]	,
I.E.S.BACHILLER DIEGO SANCHEZ TALAVERA LA REAL	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007791	PLANTILLA						ļ					ļ		ļ	ļ		ļ		ļ	ļ	ļ					
I.E.S. VALDELACALZADA VALDELACALZADA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0 	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007600	PLANTILLA	[-												 											
LES CAMPOS DE SAN ROQUE	C C C																									c
VALVERDE DE LEGAINES	CIDAES	0) c	>	>	>) c				<u>-</u>)	> 	> -	> 	> 	>	>	>	<u> </u>	>	<u> </u>	>	5 C	2
1 E S MEI ENDEZ VALDES	L'AIN :: L'L'A	_	ာ				٧					٧ 													N	-
VILLAFRANCA DE LOS BARROS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0						0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8004982	PI ANTII I A]	, +	,		╁-	┼-	╁╌	╬	╁-	╁╌	<u> </u>			<u> </u>	· 	<u> </u>	_	· 			
LES PEDRO DE VALDIVIA						_											-									
VILLANUEVA DE LA SERENA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6004969	PLANTILLA	[<u> </u>	4				<u></u>						- <u>-</u> -				 		 				 			
I.E.S. SAN JOSÉ																										
VILLANUEVA DE LA SERENA	LIBRES	0	0	0	0	0	0				-	0			0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007818	PLANTILLA																									
LES PUERTA DE LA SERENA	ر ا ا	<		((c												(c	·		c
VILLANUEVA DE LA SERENA	CIBRES DI ANTILLA	-	<u> </u>	5	2	2	>		- -	╬	╬	╬	╁	╬	╁	> 	>	> 		>			<u> </u>	>	5	>
000/012 F S O SAN GINÉS	LAN							• • • •																		
VII ANUEVA DEL FRESNO	IBRES	C	C		C	C	0				_		_		_		_		_		_		_	С		С
6005111	PLANTILLA								4	╁	┼╌	╁	┼	╁	┼┄	ļ		ļ	ļ	ļ	ļ	ļ	<u> </u>			
I.E.S. SUÁREZ DE FIGUEROA																										
ZAFRA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6005123	PLANTILLA		5																							2
ZAFRA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0 	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007821	PLANTILLA																									
I.E.S.O. CUATRO DE ABRIL ZAHINOS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
							1	1		┨	┨	ł	┨	ł	┨		-									

LOCALIDAD		Ē	AE	Ā	AP! C	CCE	FOLH	보	ά	N.	A OGE	OMV	, OFM	PSE	Š	PAG	₫.	000	SA	MC	TCP	PVC /	AGR P	PMM	SESI	SEA
6007624 I.E.S. ANTONIO DE NEBRIJA ZALAMEA DE LA SERENA	PLANTILLA LIBRES	0	0	0	0		0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
6007636 I.E.S. TIERRABLANCA LA ZARZA	PLANTILLA LIBRES	0	0	0	0		0	 -	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			T .
Provincia: CÁCERES		1	1	1	-	┨	-	┨	-	┨	-]	1	1	1	1		┨	-	┨]
CENTRO / LOCALIDAD		EC	AE	AQI	API	CCE	FOL	보	εΣ	NIN	1 OGE	OMV	OFM	PSE	S.	PAG	PIA	DCO	SA	QC MC	TCP	PVC ,	AGR P	PMM	SES	SEA
10006892 I.E.S. SAN PEDRO ALCANTARA AI CÂNTARA	PLANTILLA	С	2 0	c	С	С		0		С	C	С	С	С	c	0	С	c	c	C	c	C	c	С	0	
10008207 I.E.S. Sta.LUCIA DEL TRAMPAL AI CIJESCAR	PLANTILLA						-	 	 	-	 	- c	c	· c			· c							 	<u> </u>	
10000427 I.E.S. LUIS DE MORALES	PLANTILLA		4				 	-	<u> </u>		 	·)							,	,	 	-	
ARROYO DE LA LUZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008499 I.E.S. VALLE DEL JERTE CABEZUELA DEL VALLE/NAVACONCEJO	PLANTILLA LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0
10007410	PLANTILLA		∞		l		2	6			2													ļ		······
I.E.S. AGORA CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007707	PLANTILLA								2																	
CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0
10000804 I.E.S. EL BROCENSE CÁCERES	PLANTILLA	С	C	c		C	- +	0		C	С	C	С	C	С	U	С	C	С	დ ←	C	0	c			
10000774	PLANTILLA			T	+	┢	4	+	┼	\vdash	+-	m						2		T	\top	-	_	╁	+	7~
I.E.S. JAVIER GARCIA TELLEZ CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10000816 I.E.S. NORBA CAESARINA CÁCERES	PLANTILLA	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10006910 I.E.S.PROF. HERNANDEZ PACHECO	PLANTILLA																	~	~							
CÁCERES		0	0	0	0	\dashv	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	-	0	0
10000798	PLANTILLA	0				2	~~~	ى 																		
I.E.S. UNIVERSIDAD LABORAL CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

IOCALIDAD		Ö	AF	ΙĊΑ	API	CCE	Ē	Ħ	<u> </u>	SIN SIN	MOGE	J OMV	V OFM	PSE	5	PAG	PIA	DCO	S.	ΩM	TCP	PVC	AGR	PMM	'n.	SEA
10000786	V I II INV IQ				,	-	╄	╀	╀	┿	-	_	-	-	┺		+							7	╈	Ţ-
1.00007.80 I.E.S. VIRGEN DE GUADALUPE	PLAN IILLA				N		ი						_													-
CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007902 LES GREGORIO MARAÑON	PLANTILLA									-														-		
CAMINOMORISCO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008581 LESO VIADELAPIATA	PLANTILLA																									
CASAR DE CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008694	PLANTILLA								_	\vdash	\vdash	L	_	L												Γ
SECCIÓN DEL IES ZURBARAN(NAVALMORAL) CASTAÑAR DE IBOR	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10000142 I.E.S.O. CELLA VINARIA	PLANTILLA																									
CECLAVIN	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0 0	0 0	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007896	PLANTILLA		က				-		-	_	_	-	_						2							
I.E.S. ALAGON CORIA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008578	PLANTILLA								\vdash	\vdash	\vdash	L	L	L										Г	\vdash	Γ
I.E.S.O. DE GALISTEO GALISTEO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008591	PLANTILLA					T	t	\vdash	⊢	\vdash	⊢	⊢	1	⊢											T	
I.E.S.O. ALCONÉTAR		C			c								-		c	C	C		C	c	c	c	c	c		
GARROVILLAS	LIBRES	3	5	5	5	7	5	 	<u> </u>))	<u>}</u>	> -	7	→		1	-	3		>	3	5	5	5	\$	<u>-</u>
10008359	PLANTILLA																									
GUADALUPE	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10002758	PLANTILLA		е		Γ	Γ	-	H	\vdash	\vdash	\vdash	L	lacksquare	L	L	L					Γ		Γ	က	Г	Γ
I.E.S. VALLE DE AMBROZ															-											
HERVAS	LIBRES	0		0	0		1	0	0	0	0	0		0			0	0	0	0	0	0	0	_	1	ा
10003453	PLANTILLA																									
HOYOS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008396	PLANTILLA		က			Г	_		\vdash	\vdash	_	⊢														
I.E.S.MAESTRO GONZALO KORREAS																										
JARAIZ DE LA VERA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008219	PLANTILLA															_										
I.E.S. JARANDA	0 L 0	(((((((((((ď	(((((
JARANDILLA DE LA VERA	LIBRES	>	٠	>	1	+	 	-	1		1		1	<u> </u>	1	1								 	+	<u></u>
VIVITAD BOSO DE LINV	ראון		-																							
LOGROSÁN	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008608	PLANTILLA					T			\vdash	\vdash	\vdash		L													Π
I.E.S.O. DE LOSAR DE LA VERA							_																			
LOSAR DE LA VERA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

LOCALIDAD		Ē	AE	AQI	API	CCE	FOL	노	<u>н</u>	SI	NIM OG	OGE OMV	V OFM	N PSE	S CA	PAG	PIA	DCO	SA	MC	TCP	PVC	AGR	PMM	SE	SEA
10008608 I.E.S.O. CERRO PEDRO GÓMEZ MADROÑERA	PLANTILLA	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008611 I.E.S.O. LOS BARRUECOS MALPARTIDA DE CÁCERES	PLANTILLA	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008621 I.E.S.O. QUERCUS MALPARTIDA DE PLASENCIA	PLANTILLA	0	0	0	0	0	0	0		0		0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008438 I.E.S. G. TORRENTE BALLESTER MIAJADAS	PLANTILLA	0	-0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008232 I.E.S. SIERRA DE MONTÁNCHEZ MONTÁNCHEZ	PLANTILLA LIBRES	0	0	0	0	0	0	0		0		0	0		0	0	- 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10003659 I.E.S.GABRIEL Y GALÁN MONTEHERMOSO	PLANTILLA LIBRES	0	4 0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0 (0	0	0	1 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007525 I.E.S. JÁLAMA MORALEJA	PLANTILLA LIBRES	0	3	0	0	0	0	0	1 0	0	0 0	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10003854 I.E.S. AUGUSTÓBRIGA NAVALMORAL DE LA MATA	PLANTILLA LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	4 -	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10003866 I.E.S. ZURBARAN NAVALMORAL DE LA MATA	PLANTILLA LIBRES	0	4 0	0	0	0	1 0	0	0	0	0 0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2 0
10003601 IES ALBALAT NAVALMORAL DE LA MATA	PLANTILLA LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0 (0	0	0	0	0	0	7 7	0	0	0	0	0	0	0
10008633 SECCIÓN DEL IES ZURBARAN(NAVALMORAL) PIORNAL	PLANTILLA LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10004494 I.E.S. GABRIEL Y GALAN PLASENCIA	PLANTILLA LIBRES	0	0	0	1 0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007720 I.E.S. PARQUE MONFRAGÜE PLASENCIA	PLANTILLA LIBRES	0	0	0	0	0	1 0	0	0	0	0 0	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10006648 I.E.S. PEREZ COMENDADOR PLASENCIA	PLANTILLA LIBRES	0	4 0	0	0	0	1 0	0	0	0	0 0	0 (0	0	0	0	1 0	0 2	0	0	0	0	0	0	0	0
10006600 I.E.S. VALLE DEL JERTE PLASENCIA	PLANTILLA	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

LOCALIDAD		EC	AE	ΑQ	Ä	CCE	FOL	보	ii Si	NIIN	M OGE	E OMV	/ OFM	1 PSE	S	PAG	PIA	000	SA	MC	TCP	PVC	AGR	PMM	SES	SEA
10004482	PLANTILLA				 	\vdash	_	\vdash	_		<u> </u>	-	<u> </u>											ļ	\vdash	<u>_</u>
I.E.S. VIRGEN DEL PUERTO																										
PLASENCIA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008657	PLANTILLA																									
SECCIÓN IES GABRIEL Y GALÁN (PLASENCIA)																										
SERRADILLA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008220	PLANTILLA		<u>_</u>					_	1 1	L			ļ												_	······
I.E.S. SAN MARTÍN																										
TALAYUELA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008712	PLANTILLA				<u> </u>		-	\vdash	_	L	_							<u> </u>	T					<u> </u>	H	Ι
IESO TIETAR																				********						
TIETAR	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008669	PLANTILLA							_					ļ												_	
I.E.S.O. TORREJONCILLO																										
TORREJONCILLO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10005701	PLANTILLA				 	\vdash	-	\vdash	-	_	_								T		Г		Г		\vdash	Ι
I.E.S. FRANCISCO DE ORELLANA																										
TRUJILLO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007136	PLANTILLA		8				-																			
I.E.S. TURGALIUM																										
TRUJILLO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007801	PLANTILLA		4		·····		-	\vdash	<u> </u>	_	<u> </u>	2	<u> </u>												H	[_
I.E.S. LOUSTAU-VALVERDE																										
VALENCIA DE ALCÁNTARA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008724	PLANTILLA							_					<u></u>					······							_	
I.E.S. VAL DE XÁLIMA																										
VALVERDE DEL FRESNO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008670	PLANTILLA																									
I.E.S.O. VILLANUEVA DE LA VERA																										
VILLANUEVA DE LA VERA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008700	PLANTILLA																									
SECCIÓN IES AUGUSTÓBRIGA(NAVALMORAL)											•••••									•••••				•••••		
VILLAR DEL PEDROSO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008682	PLANTILLA																									
I.E.S.O. DE ZARZA DE GRANADILLA							•••••													•••••						
ZARZA DE GRANADILLA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0

ESPECIALIDADES PROPIAS DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL ESPECÍFICA

B) Profesores Técnicos de Formación Profesional

BARROS UNA	2	Z/C	Ş	G.	Ш	EST	FIM ME	ш	ECC	: LAB	^W	MSPM	MMM OF	OPC PF	PFM EPA	A OP	OAG	PC	ā	PDC	PSA	PCO	PGA P	PGR P1	PTX SC	SR	ş	SOL	IMG
ERRA DE BARROS 1AL STILLO LUNA	LLA			ļ			ļ		ļ				ļ									 		ļ	ļ	ļ	ļ		
JAL STILLO LUNA																													
STILLO LUNA	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
AND	F.A																						 -						
UERQUE	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0				0	0	0	0	0	-	-	-	0	0	0	0	0
6006905 PLANTILLA	- F							2																					
I.E.S. FRANCISCO VERA																													
ALCONCHEL	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006887 PLANTILLA	LLA						ļ		ļ							ļ	ļ						4			ļ	<u></u>		
I.E.S. ARROYO HARNINA																													
ALMENDRALEJO	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000265 PLANTILLA									 								ļ				- -						ļ		
I.E.S. CAROLINA CORONADO																													
ALMENDRALEJO	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0
6000289 PLANTILLA	ILA			<u> </u>	2		 		ļ	-	<u> </u>		2			ļ	ļ			 	 -	 -				ļ	ļ		
I.E.S. SANTIAGO APOSTOL																													
ALMENDRALEJO LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	<u>_</u>	0	0	2 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000642 PLANTILLA	ILLA																												
I.E.S. TAMUJAL						•	•	•				•			• •• •• •					•		•			•				
ARROYO DE SAN SERVÁN LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000381 PLANTILLA	ILLA								 																	 			
I.E.S. BEMBÉZAR																													
AZUAGA	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6005846 PLANTILLA	ILA							. -															2				<u></u>		
I.E.S. MIGUEL DURÁN																													
AZUAGA	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
6000940 PLANTILLA	I PI																												
I.E.S. BÁRBARA DE BRAGANZA																													
BADAJOZ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 :	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007569 PLANTILLA	LLA																												
I.E.S. BIOCLIMÁTICO																													
2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6001026 PLANTILLA	ILLA																			7	7						7		
TELAR																													
BADAJOZ JUBRES	0	0	0	0			0	<u></u>	0	0	0		0			<u> </u>	<u> </u>	0	0	0	l		<u></u>		0	0	0	0	0

LOCALIDAD		Z	TVC	AC.	S	Ш	EST	FIM ME	I	ECC	LAB	ΛM	MSP	MMM	OPC	PFM EPA	PA OP	OAG	PC PC	ď	PDC	PSA	PCO	PGA	PGR	XTA	SC SR	S	SOI	IMG
6006851 I.E.S.MAESTRO DOMINGO CÁCERES	PLANTILLA									ļ							ļ	ļ	ļ				4					ļ	ļ	ļ
2	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0	0	0	0	0
	PLANTILLA					2			3																					
I.E.S CIUDAD JARDIN BADA IOZ	IRRES	C	c	c		٠					C	c	 c							c	c				 C					
	A LIITIVO IG	1			†-		-ŀ-			- -				-ŀ-	-ŀ-	╬		-ŀ-	- -				†-	†-		-ŀ-			- -	<u> </u> -
RA. SRA. DE BOTOA	FLANIILLA														 -			ი												
	LIBRES	0	0	0	0	. <u></u>	0	0	0	0	0	0	0			0	0		0	0	0	0	0	0			0	0	0	0
	PLANTILLA																								က					
I.E.S. KEINO AFTASI BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	····	 0	0	0	0	0	0	0	····	 0	<u>.</u>	0	0	0	0	0	0	0	0		 0		0	0	0
	PLANTILLA				†	†	 	 	 	ļ			 	ļ				 	 	 	 	├	 	ļ	<u> </u> -					
RIGUEZ MOŇINO																														
2	LIBRES	0	0	0	0		0	_	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0
	PLANTILLA				ω																									
FERNANDO																														
Z	LIBRES	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	PLANTILLA											9												7					(C)	
JOSÉ																														
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	-	0
	PLANTILLA							2																						
ROQUE																														
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6000952	PLANTILLA									 									ļ											
BARÁN																														
7	LIBRES	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0
6006504	PLANTILLA									ļ	<u> </u>	<u> </u>						ļ	ļ									2	ļ	ļ
I.E.S. VIRGEN SOTERRAÑO																														
ROTA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0
	PLANTILLA	Ĺ							 	 								 	ļ											ļ
I.E.S.O. CUATRO VILLAS																														
GA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	PLANTILLA				··	·	··		l	l		. .							l					
I.E.S.O. MATÍAS RAMÓN MARTÍNEZ																														
BURGUILLOS DEL CERRO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	PLANTILLA																													
ERO																														
DEL BUEY	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	PLANTILLA																							 -						
E LA PLATA	1																													
CALAMONTE	LIBRES	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

LOCALIDAD		PM	VC ACI	ō	Ш	EST	FIM	MET	Ш	ECC	AB	MV MSP	MMM	M OPC	PFM	EPA	ОР	OAG	PC	٦ -	PDC P	PSA PC	PCO PGA	SA PGR	R PTX	SC	SR	S	SOL	IMG
6006693 I.E.S. BARTOLOMÉ J. GALLARDO	PLANTILLA																													
CAMPANARIO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0 0	-	0 0	0	0	0	0	0	0	0	-	<u> </u>	-	0	∤-	0	<u> </u>	0	<u> </u>	0	0	0
6001841 I.E.S. LA SERENA	PLANIILLA								ກ 																					
CASTUERA	LIBRES	0	0		0	<u></u>	0	0	 0		0	0	0	<u></u>	0	0	0	0	 0			0		o 	o 	0	0	0	0	0
6001828 LES MANIJEL GODOY	PLANTILLA		l																											
CASTUERA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0			0		<u> </u>	0	0	0	0	0	0
6002092 I.E.S. CUATRO CAMINOS	PLANTILLA	 -		 -	 -	-			2					2		ļ					 -	 -		 -		 -	 			
DON BENITO	LIBRES	0	0		0	_	0	0	0		0	0	0	7	0	_	0	0	-			0	_	<u>-</u>	0	0	0	0	0	0
6002079 I.E.S. DONOSO CORTÉS DON BENITO	PLANTILLA LIBRES	0	0 0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0 0	0	0	0	0	0 2	0	0
6002110	PLANTILLA					 									 	<u> </u>					2 3	 								
I.E.S. JOSÉ MANZANO	Sidal		 		C	C	C	c			 		C		C	C	c	C				ے 			C	C	C	C	C	c
SOLVE DE LA LICE	בוסוגבס	-†·	-†·	-†·	-†·	<u>.</u>	<u>.</u>	<u> </u>	<u>-</u> †.	-∤∙	-†·	-†·	-†·	<u>-</u> .	<u>-</u> .	<u>.</u>		<u>-</u> .	-∤-	-†·	-†·	-†·	-†·	-†·	-†·	-†·	<u>-</u> .	<u>.</u>		,
6002080 I.E.S. LUIS CHAMIZO DON BENITO	PLANIILLA	0	0		C	0	C	C	0		0		C	C	0	0	C	C	0			o		o	0	C	0	C	c	C
B007034	DI ANTII I A			╬					,			╬			-	<u> </u> _		-									- -	-		T
I.E.S.EUGENIO HERMOSO									2																					
FREGENAL DE LA SIERRA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007727	PLANTILLA				ļ	ļ							ļ	ļ	ļ	<u> </u>									ļ	ļ	ļ	L		
I.E.S. ALBA PLATA																														
FUENTE DE CANTOS	LIBRES	0	0	_	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	_	0	0	0	0	0	0	0
6007387	PLANTILLA																	0												
I.E.S. FUENTE RONIEL FUENTE MAESTRE	LIBRES	0	0		0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	····		0			0	0	0	0	0	0
6003281	PLANTILLA		ļ	ļ	ļ	ļ	ļ		ļ·		ļ	ļ	ļ	ļ	ļ	ļ	<u> </u>					ļ	ļ	ļ	ļ	ļ	ļ	ļ		
I.E.S.O DULCE CHACÓN																														
GARROVILLA (LA)	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007739	PLANTILLA		. .	l					··	l	l		. .		. <u></u> .				··	l <u></u> .			
I.E.S.O. DE GÉVORA																														
GÉVORA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006516 I E S ELICENIO ERLITOS	PLANTILLA						2																							
GUAREÑA	LIBRES	0	0	0	0	0	<u>_</u>	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0		0	0	0	0	0	0	0
6006528	PLANTILLA																													
I.E.S. BENAZAIRE HERRERA DEI DIJOLIF	IBRES	c	C		C	C	C	c	C		C	0	C	C	C	c	C	C						C	C	C	C	C	c	C
ווייייייייייייייייייייייייייייייייייי		Н	1	1	1		<u>.</u>	,	,	Н	1	1	1		2		.]	,	4	1	1	Н	1	1	4	<u>`</u>			.]	,

LOCALIDAD		Δ	∠C	ACI	9	Ш	EST	FIM MET	<u>=</u>	ECC	LAB	>W	MSP	MMM	OPC	PFM	EPA	OP 0,	OAG PC	2	PDC	PSA	PCO	PGA	PGR	PTX	SC	SR	SIF	SOL IMG
RISCOS	PLANTILLA								 	ļ	ļ							 -		 	 	ļ	ļ							
CHOS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6002811	PLANTILLA											4												2						
I.E.S. EL POMAR JEREZ DE LOS CABALLEROS	LIBRES	0	0	0	0	0	o o	0	0	0	0	0	0	0	0	0	 	·	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	PLANTILLA				ļ	 			ļ	ļ	ļ			†	ļ	ļ	 	 		ļ	ļ	ļ	-	ļ	ļ				ļ	ļ
I.E.S. RAMÓN CARANDE																														
JEREZ DE LOS CABALLEROS	LIBRES	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6002948	PLANTILLA										ļ	2												2						
ZA DE LEÓN																														
4	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	 0	- -	-	0	0	0		0	0	0	0	0	0	-	0
6002924 LE.S. FERNANDO ROBINA	PLANTILLA																													
LLERENA	LIBRES	0	0	0	0	- <u>-</u> -	0		0	0	0	0	0	0	0	0	 0	 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6006863	PLANTILLA		<u> </u>	l					ļ	ļ	ļ		<u> </u>							ļ	ļ	ļ	2	က	ļ	ļ			 -	
I.E.S. ALBARREGAS																														
MÉRIDA	LIBRES	0	0	0	0	0	0 0	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	_	0	0	0	0	0	0 0
6003382	PLANTILLA				 	 က	ļ	ļ	ļ	ļ		3			 	 	ŀ	ŀ			ļ	ļ								
I.E.S. EMÉRITA AUGUSTA																														
MÉRIDA	LIBRES	0	0	0	0	- <u>-</u> -	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	- <u>-</u> -		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0
6005627	PLANTILLA		·																											3
I.E.S. EXTREMADURA																														
MÉRIDA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007405	PLANTILLA													2																
MÉRIDA	LIBRES	0	0	0	0	 0	o 		0	0	0	0	0	·	0	 0	 	 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	 0	o
6003370	PLANTILLA		<u></u>	1	†	 -	 -		ļ	ļ	<u> </u>		1	†	†	†	 -	 -	 -		ļ	ļ	ļ	ļ	ļ			ļ	 -	 -
NTA EULALIA																														
	LIBRES	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	- 0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	PLANTILLA																													
I.E.S. MAESTRO JUAN CALERO	(((,																												
MONESIERIO	LIBRES	>	- -	- -	- - -	- -	<u>-</u>	<u>-</u>		<u>- </u> .	<u>- .</u>	5	- -	- - -	- - -	- - -	- -	<u>.</u>	<u> </u>	<u>-</u>	- . 	<u>-</u> .	<u>- </u> .		<u> </u>	>	>	-	 	<u>-</u>
6006061	PLANIILLA								4															უ						
MONTHO	SHORI	c		·	·							c	·	·		·						·				c	c	c		
	EIGINES PINES	,	<u>-</u>	<u>-</u>	+	+	╬	+		<u>-</u>	1		<u>-</u>	, 	<u>-</u> -	+	+	+	+	+	+	- -	<u>-</u>	<u> </u>				,	, -	+
BUUSBIB IFS VEGAS BAJAS	FLAINIILLA																 v													
	LIBRES	0	0	0	0		0		0	0	0	0	0	0	0	0	<u>-</u> -		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8006978	PLANTILLA		<u></u>							ļ	<u> </u>										ļ	ļ	ļ	<u></u>	ļ					
I.E.S. LACIMURGA CONSTANTIA IULIA NAVAI VII I AR DE PEI A	SHARI	C									C	C														C	C	C		
			,	,	1	1	4	1	1	<u>.</u>]	,	,	,	1	1	4	1	Н	H	2	<u>.</u>			<u>.</u>	5	,	;	Н

LOCALIDAD		Ā	Z 1	ACI	S.	Ш	EST FIM	MET MET	Ш	ECC	LAB	>M	MSP	MMM	OPC	PFM	EPA	0P 0/	OAG PC		PDC	C PSA	A PCO	PGA	PGR	PTX	SC	S.	SIF	SOL IMG
6007570 I.E.S.VIRGEN DE GRACIA	PLANTILLA							ļ													ļ	ļ			ļ					
OLIVA DE LA FRONTERA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	 0	0
6006191	PLANTILLA																							7						
I.E.S. PUENTE AJUDA																														
OLIVENZA	LIBRES	0	0	0	 	- -) 	⊃ 	o 	0	0	 	 -	 -) 	<u> </u>	<u> </u>	⊃ 	o 	⊃ 	o 	<u> </u>	0	0	 -)
6006711	PLANTILLA																												·	
I.E.S. PEDRO A. DE ORELLANA ORELLANA LA VIEJA	LIBRES	0	0	0	0	 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	 0	 0	o 	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	 0	0
6006838	PLANTILLA			<u> </u>	4	╁	╂	ļ	ļ	ļ		1	†	†	 	 	╁	╂	 	 	ļ	 	ļ	ļ	ļ		1	†	 	
I.E.S. HOSTELERÍA Y TURISMO																														
ORELLANA LA VIEJA	LIBRES	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007740 I.E.S.O. DE LA PARRA	PLANTILLA																													
PARRA (LA)	LIBRES	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0		<u> </u>	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_ _	0 0
6007041	PLANTILLA]				ļ	ļ	ļ	<u> </u>	<u> </u>	1							ļ	ļ	ļ		ļ	ļ	[
I.E.S. ENRIQUE DIEZ CANEDO																														
PUEBLA DE LA CALZADA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6004635	PLANTILLA				l	l	l					 	·	·	·	l	l	l	l	ļ								l	l	
IES QUINTANA DE LA SERENA																														
QUINTANA DE LA SERENA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007752	PLANTILLA																													
I.E.S.O. VALDEMEL																														
RIBERA DEL FRESNO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6004787	PLANTILLA																													
RO																														
ROCA DE LA SIERRA (LA)	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	PLANTILLA																													
ENTE DE ALCÁNTARA	LIBRES	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0				-	-	0	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0
6007764	PLANTILLA																													
I.E.S.O. SIERRA LA MESTA																														
SANTA AMALIA	LIBRES	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0
6007651	PLANTILLA										_ _																			
I.E.S. SIERRA LA CALERA																														
SANTA MARTA DE LOS BARROS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	 o	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	 0	0
6006656	PLANTILLA																													
I.E.S. "DR. FDEZ. SANTANA"																														
SANTOS DE MAIMONA	LIBRES	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007594	PLANTILLA																													
LES ILDEFONSO SERRANO	0	c	c	c																						c				
SEGUNA DE EEUN	LIBINES		2	5	5	1	-	Η.					5	+	┨	$^{+}$	+	+	┨	-	Η.	-		>			_	-	+	+

LOCALIDAD		PM TVC	C ACI	S	Ш	EST	FIM MET	ш	ECC	AB AB	MV	MSP MMM	IM OPC	PFM	EPA	용	OAG	DG FI	PL PD	C PSA	PC0	PGA	PGR	ΣĽΔ	SC	SR	SOI	IMG
6007776 I.E.S.O.VIRGEN DE ALTAGRACIA	PLANTILLA																											
SIRUELA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0		0	0	0	0	0		0	
6007788	PLANTILLA																											
I.E.S.O. MARIANO BARBACID SOLANA DE LOS BARROS	LIBRES	0	0	0	0		<u> </u>	0	0	0		<u> </u>	0	0	0	0			<u> </u>		0	0	0	0			<u> </u>	
6006322	PLANTILLA		ļ	ļ	ļ			ļ	ļ	ļ			ļ	ļ						ļ	ļ	<u></u>				<u>`</u>		ļ
I.E.S. SIBERIA EXTREMENA TAI ARRUBIAS	IBRES												C									0			 C			
6007545	PLANTILLA		ļ		†	 	 			†		-	 	ļ		†		┼			ļ	ļ		†	 	 		┼
I.E.S.BACHILLER DIEGO SÁNCHEZ TALAVERA LA REAL	LIBRES	0	0	0	0	o	 	0	0	0	o		0	0	0	0	0	o	 	0	0	0	0	0	0	o	0 0	0
6007791	PLANTILLA		ļ		†	 -		ļ	<u> </u>	†			ļ	ļ		†	 -			ļ	ļ	ļ		†	 		 	
ZADA																												
ACALZADA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0		-	0	0	0	0	0	0	0	<u>.</u>	0	<u> </u>
	PLANTILLA																											
OQUE	!																											
JE DE LEGANES	LIBRES	о Э	<u> </u>	3	5	5))	⊣	3	5	ᅪ))	<u> </u>	<u> </u>	3	5	5	<u> </u>))	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	3	5	5	<u> </u>))	<u> </u>
6004/38	PLANIILLA				 -			Ν			က											N						
	(L (
ANCA DE LOS BARROS	LIBRES	0	<u>-</u>	0			<u></u> -	<u>-</u>	0			<u>-</u> -	<u> </u>	<u> </u>	0	-			<u></u> -	<u>-</u>	<u> </u>	<u> </u>	0	-			<u></u> -	<u> </u>
6004982	PLANTILLA														<u>_</u>						_							
I.E.S. PEDRO DE VALDIVIA VILLANUEVA DE LA SERENA	LIBRES	0	0	0	0	o	o o	0	0	0	0	 0	0	0	0	0	0	 0	o o	0	0	0	0	0	0		0 0	0
	PLANTILLA	-			†-	+-			[†-	2			ļ.		†-	†-					2		†-	†-	╁-	2	
I.E.S. SAN JOSÉ																												
VILLANUEVA DE LA SERENA	LIBRES	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007818	PLANTILLA													 														
I.E.S. PUERTA DE LA SERENA																												
VILLANUEVA DE LA SERENA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007612 I.E.S.O. SAN GINÉS	PLANTILLA																											
VILLANUEVA DEL FRESNO	LIBRES	0	0	0	0	_ 0	0	0	0	0	<u> </u>	0 0	0	0	0	0	-0		0 0	0	0	0	0	0	0		0 0	_
6005111	PLANTILLA		ļ		†	 		ļ	ļ	†			ļ	ļ		†	 -	 	ļ	ļ	ļ	ļ		†	ļ		2	ļ
I.E.S. SUÁREZ DE FIGUEROA ZAFRA	IBRES	0	c	C			 	C	C	c		c	C	0	c			 c	 	c	c	C	C	0	c	 C	 	
6005123	PLANTILLA		ļ		2			m		†		2		ļ		†	 			ļ	ļ	7		†	 	 		
I.E.S. CRISTO DEL ROSARIO																												
ZAFRA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		-
6007821	PLANTILLA																											
I.E.S.O. CUATRO DE ABRIL	IBPES	c	<u> </u>	C					c				C	C	c	C					<u></u>	C	C	C		·		
	LIDINES) 			5	-1	-{	-1		-	-1	-1	-1			5	-1	-1	-1	┨	-1			7		-1	-1	┨

LOCALIDAD		20	TVC	ACI	CP	FST	E E	MFT	щ	CCC	AB	>W	MSP	MMM	OPC PEM	N FPA	ď	OAG	DG.	ā	PDC	PSA	CO	PGA	PGR P	XTQ	SC	SiF	Ŝ	IMG
6007624	PLANTILLA			 			ļ	ļ				 					ļ	ļ								l			ļ	
ZALAMEA DE LA SERENA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6007636	PLANTILLA	ļ	 -		ļ	ļ	ļ	ļ	<u> </u>		 -	ļ	ļ	ļ	ļ	ļ	ļ	ļ					·			ļ	ļ	ļ	ļ	ļ
I.E.S. IIERRABLANCA ZARZA (LA)	LIBRES	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0
Provincia: CÁCERES																														
CENTRO / LOCALIDAD		Md	TVC /	ACI	CP EE	ES1	FIM	MET	Ш	ECC	LAB 3	MV M	MSP MW	MMM OP	OPC PFM	M EPA	o o	OAG	PC	립	PDC	PSA	PCO	PGA P	PGR	PTX	SC SR	SIF	SOL	HMG
10006892 I.E.S. SAN PEDRO ALCANTARA	PLANTILLA																							2						
ALCÁNTARA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008207 I.E.S. Sta. LUCIA DEL TRAMPAL	PLANTILLA																					~								
ALCUESCAR	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	~	0	0	0	0	0	0	0	0
10000427	PLANTILLA			\vdash	\vdash	\vdash	lacksquare				\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L								-			\vdash			
I.E.S. LUIS DE MORALES ARROYO DE LA LUZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0		0	0	0
10008499	PLANTILLA	Т	H	\vdash	\vdash	\vdash	L	L		Г	H	H	\vdash	\vdash	\vdash								Г	H		H	H	←		
I.E.S. VALLE DEL JERTE																														
CABEZUELA DEL VALLE/NAVACONCEJO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007410	PLANTILLA																						7	Ω.				က		
I.E.S. AGORA	1																											-		
CACERES	LIBRES		-		0	<u> </u>	9	0	0				<u> </u>			익	9	<u> </u>	0	0	0	न	ौ			0	<u> </u>	익	익	0
10007707	PLANTILLA																									(1)				
I.E.S. AL-QAZERES	(((,					•										•	•			,	,	,					•	(,
CACERES	LIBRES		- -		0		9	0	0			<u> </u>	0						0	0	0		ौ	-	<u> </u>	0	<u> </u>	4	<u> </u>	0
10000804	PLANTILLA																													က
CACERES	LIBRES	0	0		0	0	0	0	0	0	0		0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0		0		0	0	က
10000774	PLANTILLA		T	\vdash	4		\vdash		4		\vdash	_	\vdash	\vdash	\vdash	H					2	2		H	\vdash	┢	\vdash	L		
I.E.S.JAVIER GARCIA TELLEZ	- IBBE	c					C	C	C	C						С	C	C	C	C	C	C	C					C	C	C
10000816	PLANTILLA	\top	╫	+	╁	+	1	\perp			╫	+	+	+	╁	+	1	1				\top	1	+	+	+	╁	1	1	
I.E.S. NORBA CAESARINA CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0		0	0	0	0			0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0		0		0	0	0
10006910	PLANTILLA	T	T	\vdash	\vdash	\vdash	_	L		T	H	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	┡	L	L			-	-	T	H	\vdash	╁	├	┞		
I.E.S.PROF. HERNANDEZ PACHECO																														
CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	- -	0	0	<u> </u>	0	0	0
10000798	PLANTILLA			_	4									4 (
LES. UNIVERSIDAD LABORAL	- - - - -	c	-		-		C	c	c	c			-			C	C	c	c	c	c	c	c			-		C	c	c
CACENES	LIDINES	7	┨	┨	┨	┨	┨	>	>	2	┨	┨	┨	┨	┨	┨	2	2	>	>	>	5	5	┨	┨	┨	┨	┨	٥	>

9,40		i	9	-		Ton	\vdash	_	١	Ç,	-		2007		040	100	-	0	8	i	6	100	0	ć	000	È	- 6	-	L C	-
10000786	DI ANTII I A	-	_	+	+	+	<u>و</u> در	Į α	┸	3	-	-			_		+	_		٧ ا	3	_	3	5	_	<u> </u>	+	+	-	-
LE.S. VIRGEN DE GUADALUPE						۷)					-)										
CÁCERES	LIBRES	0			0		_	0	0	0	0	-		0	0	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0
10007902 LES GREGORIO MARAÑON	PLANTILLA					_	2	_							\vdash			_	_			-					_			
CAMINOMORISCO	LIBRES	0	0	0 (0 0	0	1	0	0	0	0	0	0	0 0	0 0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	_	0 0	0	0
10008581 I.E.S.O. VIA DE LA PLATA	PLANTILLA																													
CASAR DE CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008694	PLANTILLA	H	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	_				 	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L		L								\vdash	H	L
SECCIÓN DEL IES ZURBARAN(NAVALMORAL) CASTAÑAR DE IBOR	LIBRES	0			0		0	0	0	0	0			0	0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0
10000142	PLANTILLA					-						 	\vdash	\vdash	\vdash			_										\vdash		
CECLAVIN	LIBRES	0			0	-	0	0	0	0	0			0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10007896	PLANTILLA		\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	_				4	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	_			က		4			\vdash	\vdash	\vdash	L
I.E.S. ALAGON CORIA	LIBRES	0			0		0	0	0	0	0			0	0			0	0	0	0	7	0	0	0	0	0	0		0
10008578	PLANTILLA	H	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash				Г	t^-	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		L				Г	Г	T	\vdash	\vdash	├	┞
I.E.S.O. DE GALISTEO GALISTEO	IBRES								C	C								C	C	c	c	c	C	c	c	c				
10008501	DI ANTILI A	╫	╫	╫	╫	╫	╫	<u>'</u>	<u>, </u>	,	<u>,</u>	┿	┿	┿	┿	+	+	┿	1	<u>, </u>	Ī	Ì	·	,T	<u>,</u>	, †	┿	╫	┿	┿
I.E.S.O. ALCONÉTAR																														
GARROVILLAS	LIBRES	0	0		0	<u> </u>	0	0	0	0	0	- -	0	0	<u> </u>	<u> </u>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	- -	0	0	0
10008359	PLANTILLA																													
GUADALUPE	LIBRES	0			0		0	0	0	0	0			0	0	_		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0
1000258	DI ANTII I A	╁	╁	╁	╁	╁	╁	1	1		+	╁	┿	┿	┿	+	+	╁	1	1	1	1		۰	†	†	┿	╁	╁	┿
LE.S. VALLE DE AMBROZ	ל ווע ווע						o																	٧						
HERVÁS	LIBRES	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10003453	PLANTILLA					_							_	_	_	_														
I.E.S.O DE HOYOS	((((((•	-	-	(,	,	(
10008396	PI ANTII I A	<u> </u>	-	+		1	1	1	>	5	,) m	<u>-</u>	> -	1	1	+		1		>	>	>	٥ ٥	<u>, </u>	,	5 -	> >	1	1
I E S MAESTED GONZALO KOBBEAS												,												1			_			
JARAIZ DE LA VERA	LIBRES	0			0	-	0	0	0	0	0	0		0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0
10008219	PLANTILLA	H	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L	L			T	\vdash	H	H	\vdash	\vdash	\vdash	7	L	L		Ĺ			Г	Г	r	H	H	H
I.E.S. JARANDA																														
JARANDILLA DE LA VERA	LIBRES	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0
10007513	PLANTILLA												_	_	\vdash	_								_						
I.E.S. MARIO ROSO DE LUNA																														
LOGROSÁN	LIBRES	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10012065	PLANTILLA																													
I.E.S.O. DE LOSAR DE LA VERA	C L									-											_	-	_		-					
LOSAR DE LA VERA	LIBRES))	5	- -	0	<u> </u>	긕	긔	_	5	5	5	5))	<u> </u>	긤	긔	긔	_	2	2	2	5	5	5	5	5	0	2	긱

LOCALIDAD		M	TVC	ACI	8	33	EST FIM	/ MET	ш	ECC	ΡAΒ	M V	MSP	MMM	OPC PFM	M EPA	A OP	OAG	PC C	占	PDC	PSA	PCO	PGA	PGR	XTA	SC	SR	SIF SOL	- IMG
10008608 I.E.S.O. CERRO PEDRO GÓMEZ MADROÑERA	PLANTILLA	c	c	-				_	_	c	_	-			-	C	c	_	_	c	c	c	-	c	-				-	
10008611 I.E.S.O. LOS BARRUECOS	PLANTILLA	,	+	+	+	+	+	+	,	,	,	+	+	+	+	+	+	,		·	,		,	,	,	+	+	+	+	+
MALPARTIDA DE CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0
10008621 I.E.S.O. QUERCUS MALPARTIDA DE PLASENCIA	PLANTILLA	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0			0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			-	0
10008438	PLANTILLA			T	\vdash	\vdash	\vdash	_				H	\vdash	\vdash	\vdash	7	_										\vdash		H	L
I.E.S. G. TORRENTE BALLESTER MIAJADAS	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0
10008232	PLANTILLA			\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	_					\vdash	\vdash	\vdash	_	_													H
MONTÁNCHEZ	LIBRES	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	-	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-	0	_	0
10003659	PLANTILLA		T	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L	L		Г	H	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L	-	L					က			\vdash			L
I.E.S.GABRIEL Y GALÁN MONTEHERMOSO	LIBRES	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	-	0
10007525	PLANTILLA				_	-	_						<u> </u>	_		L								2						
I.E.S. JALAMA MORALEJA	LIBRES	0	0	0	-0	0	0	0	0	0	0	0		0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		-0		0
10003854	PLANTILLA		T	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L	L		Г	H	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L		L						T	\vdash	┢	2	_	L
I.E.S. AUGUSTÓBRIGA NAVALMORAL DE LA MATA	LIBRES	0	0	0		0		0	0	0	0			0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
10003866	PLANTILLA					\vdash			3				_	_		_							2	2						
I.E.S. ZURBARAN NAVALMORAL DE LA MATA	LIBRES	0	0	0		0		0	0	0	0	0		0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0		0
10003601	PLANTILLA	T	T	T	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L		Τ	H	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L	L			7	Г	T	T	\vdash	\vdash	┢	├	┝
IES ALBALAT NAVALMORAL DE LA MATA	LIBRES	0	0	0		0		0	0	0	0	-		0	0		0	0	0	0	0	7	0	0	0	0		0		0
10008633	PLANTILLA		H	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L		Г	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L		L			Г		Г	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L
SECCIÓN IES VIRGEN DEL PUERTO (PLASENCIA)	()	c	-	_				-	C	_	-						_	_	_	c	c	c	_	_	_					
1000494	PLANTILLA	T	╫	╫	+	╫	+	+	_		\top	+	+	+	╫	+	+	1	1	2			\top	\top	\top	┰	╆	╁	╁	+
I.E.S GABRIEL Y GALAN PLASENCIA	LIBRES	0	0	0				0	0	0	0	0		0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				0
	PLANTILLA	T	\vdash	╫	╫	╫	╁	╁			Τ	+	+	╆	╫	┰	╆	┡	L				Τ	T	T	╆	╆	╆	╁	+
I.E.S. PARQUE MONFRAGÜE PLASENCIA	LIBRES	0	0	0		0		0	0	0	0			0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0		0
10006648	PLANTILLA		Т	Т	Ė	_	\vdash	L			Г	\vdash	\vdash	_	 	_	L				2	2	Г	ю		\vdash	\vdash	┢	\vdash	┝
I.E.S. PEREZ COMENDADOR PLASENCIA	LIBRES	0	0	0	-0	0	0	0	0	0	0	0		0	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0		0
10006600	PLANTILLA	T	T	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash					\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		L							\vdash		\vdash	2	<u> </u>	├
I.E.S. VALLE DEL JERTE PLASENCIA	LIBRES	0	0	0		0		0	0	0	0	0		0			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0		0
		1	┨	┨	┨	┨	┨	┨	-		1	┨	┨	┨	┨	┨	┨	┨	1]]	1	1	1	┨	1	┨	┨	┨

LOCALIDAD		M	≥	ACI	CP	3	EST FI	FIM MET	E	ECC	LAB	N/	MSP	MMM OF	OPC PF	PFM EPA	A OP	OAG	3 PC	PL	PDC	PSA	PCO	PGA	PGR	XTA	scs	SR SIE	F SOI	IMG
10004482	PLANTILLA								2			2				_	_	_									_			
I.E.S. VIRGEN DEL PUERTO																														
PLASENCIA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0
10008657	PLANTILLA																													
SECCIÓN IES GABRIEL Y GALÁN(PLASENCIA)																														
SERRADILLA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008220	PLANTILLA																					_		_		,	_			
I.E.S. SAN MARTÍN																														
TALAYUELA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0	,	1	0	0	0
10008712	PLANTILLA		T	T	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L		Г	\vdash	\vdash	\vdash	L	\vdash	\vdash	L				Г	\vdash	\vdash	H	_	\vdash	L	
IESO TIETAR																														
TIETAR	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	,	1	0	0	0
10008669	PLANTILLA					\vdash			L				\vdash		\vdash	L		L					Г		\vdash	\vdash	_			
I.E.S.O. TORREJONCILLO																														
TORREJONCILLO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10005701	PLANTILLA		T	Г	H	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L		Г	Н	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	\vdash	L			_	Г	Г	H	Ë	2	\vdash	L	
I.E.S. FRANCISCO DE ORELLANA																														
TRUJILLO	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0	0	0	0	0	0
10007136	PLANTILLA					\vdash	\vdash	\vdash					\vdash	_	\vdash	_	_						Г	2	\vdash	\vdash	_	_	L	
I.E.S. TURGALIUM																														
TRUJILLO	LIBRES	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 (0 0	0 0	0	0
10007801	PLANTILLA					-		_	က			4			-	_	_	_	_					2	_	_	_	_		
I.E.S. LOUSTAU-VALVERDE																														
VALENCIA DE ALCÁNTARA	LIBRES	0	0	0	0	0 (0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 (0 0	0 (0	0
10008724	PLANTILLA																										_			
I.E.S. VAL DE XÁLIMA																														
VALVERDE DEL FRESNO	LIBRES	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0 (0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0
10008670	PLANTILLA																													
I.E.S.O. VILLANUEVA DE LA VERA																														
VILLANUEVA DE LA VERA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10008700	PLANTILLA					_	_	_					_	_	_	_	_	_							_	_	_	_		
SECCIÓN IES AUGUSTÓBRIGA(NAVALMORAL)																														
VILLAR DEL PEDROSO	LIBRES	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0
10008682	PLANTILLA					_		_	_				_	_	_			_					_	_	_			_	_	
I.E.S.O. DE ZARZA DE GRANADILLA																														
ZARZA DE GRANADILLA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

ANEXO III. A

EQUIPOS DE ORIENTACIÓN EDUCATIVA Y PSICOPEDAGÓGICA

Equipos Generales

Pro			

Provincia: BADAJOZ			
CODIGO / DENOMINACIÓN / LOCALIDAD		PSICPEDAG.	SERV. COMDAD.
6010933	PLANTILLA	2	1
Sede Central ALBURQUERQUE			
ALBURQUERQUE	LIBRES	0	0
6700081	PLANTILLA	6	2
Sede Central BADAJOZ 1			1
BADAJOZ	LIBRES	0	0
6700184	PLANTILLA	7	2
Sede Central BADAJOZ 2			
BADAJOZ	LIBRES	0	0
6700068	PLANTILLA	7	<u>i</u> 1
Sede Central ALMENDRALEJO			!
ALMENDRALEJO	LIBRES	0	i o
6700071	PLANTILLA	3	1
Sede Central AZUAGA			İ
AZUAGA	LIBRES	0	1
6700111	PLANTILLA	3	1
Sede Central CASTUERA			İ
CASTUERA	LIBRES	2	1
6700214	PLANTILLA	4	1
Sede Central JEREZ DE LOS CABALLEROS			İ
JEREZ DE LOS CABALLEROS	LIBRES	0	1
6700135	PLANTILLA	10	2
Sede Central MERIDA			
MERIDA	LIBRES	1	0
6700196	PLANTILIA	3	1 1
Sede Central MONTIJO			
MONTIJO	LIBRES	0	i 0
6700202	PLANTILLA	3	1 1
Sede Central OLIVENZA		_	
OLIVENZA	LIBRES	0	1
6700147	PLANTILLA	4	1 1
Sede Central TALARRUBIAS		,	i '
TALARRUBIAS	LIBRES	3	1
6700159	PLANTILLA	9	
Sede Central VILLANUEVA DE LA SERENA	' -, ", ' -, '	Ŭ	İ '
VILLANUEVA DE LA SERENA	LIBRES	3	0
6700160	PLANTILLA	6	i 1
Sede Central ZAFRA	' -/ '		i '
ZAFRA	LIBRES	0	0
Z/11/14/	LIDIALO		: '

Equipos de Atención Temprana

CODIGO / DENOMINACIÓN / LOCALIDAD	CURSO	PSICPEDAG.	SERV. COMDAD.
6700226	PLANTILLA	2	1
ATENCIÓN TEMPRANA			
BADAJOZ	LIBRES	0	0
6700238	PLANTILLA	2	1
ATENCIÓN TEMPRANA			
MERIDA	LIBRES	0	1
6700251	PLANTILLA	1	1
ATENCIÓN TEMPRANA			
VILLANUEVA DE LA SERENA/DON BENITO	LIBRES	0	0
6010921	PLANTILLA	2	1
ATENCIÓN TEMPRANA			
ZAFRA	LIBRES	1	0

Equipos Específicos

CODIGO / DENOMINACIÓN / LOCALIDAD	CURSO	PSICPEDAG.	SERV. COMDAD.
6700241	PLANTILLA	3	1
DEFICIENCIAS AUDITIVAS			
MÉRIDA	LIBRES	1	0
6500092	PLANTILLA	1	0
DEFICIENCIAS VISUALES			
MERIDA	LIBRES	0	0

Provincia: CÁCERES

Equipos Generales

-quipos Generai	63	
	PSICPEDAG.	SERV. COMDAD.
PLANTILLA	4	1
LIBRES	0	0
PLANTILLA	5	1
LIBRES	0	0
PLANTILLA	2	1
LIBRES	0	1
PLANTILLA	2	1
LIBRES	0	1
PLANTILLA	3	1
LIBRES	2	1 1
PLANTILLA	2	1
LIBRES	2	1
PLANTILLA	8	2
LIBRES	0	0
PLANTILLA	3	1
LIBRES	1	0
PLANTILLA	4	1
LIBRES	0	1
PLANTILLA	2	1
LIBRES	1	1
PLANTILLA	4	1
LIBRES	0	0
	PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA LIBRES PLANTILLA	PLANTILLA 4 LIBRES 0 PLANTILLA 5 LIBRES 0 PLANTILLA 2 LIBRES 0 PLANTILLA 2 LIBRES 0 PLANTILLA 3 LIBRES 2 PLANTILLA 2 LIBRES 2 PLANTILLA 3 LIBRES 1 PLANTILLA 3 LIBRES 2 PLANTILLA 4 LIBRES 0 PLANTILLA 3 LIBRES 1 PLANTILLA 3 LIBRES 1 PLANTILLA 4 LIBRES 1 PLANTILLA 4 LIBRES 0 PLANTILLA 4 LIBRES 1 PLANTILLA 4 LIBRES 1 PLANTILLA 2 LIBRES 1 PLANTILLA 4

Equipos de Atención Temprana

CODIGO / DENOMINACIÓN / LOCALIDAD		PSICPEDAG.	SERV. COMDAD.
10700164	PLANTILLA	2	1
ATENCIÓN TEMPRANA			
CÁCERES	LIBRES	0	0
10012119	PLANTILLA	1	1
ATENCIÓN TEMPRANA			
CORIA	LIBRES	0	0
10012120	PLANTILLA	1	1
ATENCIÓN TEMPRANA			
NAVALMORAL DE LA MATA	LIBRES	1	0
10700176	PLANTILLA	2	1
ATENCIÓN TEMPRANA			
PLASENCIA	LIBRES	0	1

Equipos Específicos

CODIGO / DENOMINACIÓN / LOCALIDAD		PSICPEDAG.	SERV. COMDAD.
10700188	PLANTILLA	2	1
DEFICIENCIAS AUDITIVAS			
CÁCERES	LIBRES	0	0
10600418	PLANTILLA	1	1
DEFICIENCIAS VISUALES			
CACERES	LIBRES	0	0

ANEXO III.B

CENTROS DE EDUCACIÓN PERMANENTE DE ADULTOS

Profesores de Enseñanza Secundaria

Provincia: BADAJOZ																					Dpto.	o. de (Orientació	taciór	اے
LOCALIDAD		Е	GR	LA	ГС	GE	MA	FQ	BG	DI	FR	Z	AL A	⊢	PO	MU	EF	тс	EC	၁၁	PSPD	D CS	CT	. AP	
6005986	PLANTILLA				2	_		<u></u>	<u></u>			2									_				
CENTRO EPA " ABRIL"																									
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_
																									ı

Provincia: CÁCERES																				ı	Dpto.	g	Orienta
LOCALIDAD		FI	GR	ΓA	ОП	GE	MA	FQ	BG	DI	FR	z	AL		PO N	MU E	EF T	тс ЕС	-	၁၁	PSPD	cs	СТ
10007148	PLANTILLA				-	-	-	-	_			2					_				-		
CENTRO DE EDUC. DE ADULTOS																							
CÁCERES	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0		0	0	0
10007151	PLANTILLA							_				1											
CENTRO DE EDUC. DE ADULTOS																							
CORIA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0			0	<u> </u>	0	0	_	0	0	0
10008049	PLANTILLA							-				_											
CENTRO DE EDUC. DE ADULTOS																							
MORALEJA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0	_	0	0	0
10007173	PLANTILLA					-	_	0	-			_											
CENTRO DE EDUC. DE ADULTOS																							
PLASENCIA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0	0	0	0		0	0	0
10008517	PLANTILLA							_				_											
CENTRO DE EDUC. DE ADULTOS																							
TALAYUFLA	IBRES	C	c	c	c	0	c	_	_		_			_	_	_	_	_	_	_	_	c	c

0

ANEXO III. C

CENTROS CON UNIDADES DE FORMACIÓN PROFESIONAL ESPECIAL

Provincia: BADAJOZ

CÓDIGO / DENOMINACIÓN / LOCALIDAD		PM	TVC	ACI	G G	EE E	EST F	FIM	MET	E EC	ECC LAB	B MV	MSP	MMM.	CPC	PFM	EPA	OPE	OAG	DG D	P.	PDC	PSA PC	PCO PGA	SA PGR	R PTX	S	SR	SIF	SOL	Ø
920009	PLANTILLA																		 -						. -						
C.P.E.E. "Los Angeles"																															
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0		<u></u>	<u>.</u>	0	<u></u>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	<u></u>	0	<u></u>	0	0	0	0		0	0	0	0
6006012	PLANTILLA											ļ	ļ						 						ļ		ļ	ļ			Г
C.P.E.E. "Ntra. Sra. de Aguas Santas"																															
JEREZ DE LOS CABALLEROS	LIBRES	0	0	0	- <u>-</u> -		 		<u></u>		0	0	0	0	0	0	0	0	0		<u> </u>		0	0	0	0		0	0	0	0
6003175	PLANTILLA																														
C.P.E.E. "Casa de la Madre"																															
MÉRIDA	LIBRES	0	0	0	0	0	<u>.</u>	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	. <u>.</u> .	0	<u></u> .	0	0	0	0		0	0	0	0
6005858	PLANTILLA							 -		2		 		ļ													ļ	ļ			Г
C.P.E.E. "Emérita Augusta"																															
MÉRIDA	LIBRES	0	0 0	0	0	0		0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0
6005101	PLANTILLA																														
C.P.E.E. "Antonio Tomillo"																															
ZAFRA	LIBRES	0	0	0	0	0	-	0	<u> </u>	0		0 0 0	0	0	0	0	0 0 0	0	0	0	0 0 0 0 0	0	0	0	0	0	0 0 0 0	0	0	0	0

Provincia: CACERES																															
CÓDIGO / DENOMINACIÓN / LOCALIDAD		Md	TVC	ACI	G G	E E	EST FI	FIM ME	MET IE	ECC	C LAB	B MV	MSP	MMM	OPC	PFM	EPA	8	OAG	PC PC	PL PE	PDC PS	PSA PCO	O PGA	A PGR	R PTX	S	SR	SIF	SOL	IMG
10007367	PLANTILLA	Г	Г	H	_	\vdash	H	F	\vdash	\vdash	L	L	L	Ĺ			Г	Г	-	_	\vdash	\vdash	H	L	Ľ	L	Ľ	L	L		
C.P.E.E. "PROA"																															
CÁCERES	LIBRES	0	0	0	_	0	0	0	0 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0	0	_	0	0	0	0	0	0
10007690	PLANTILLA	Г	Г	H	\vdash	\vdash	H	1	\vdash	L	L	L	L	Ĺ			Г	Т	H	_	H	\vdash	L	L	L		L				
C.P.E.E. "Ponce de León"																															
PLASENCIA	LIBRES	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	_	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

ANEXO IV

PROFESORES DE LA ESCUELA OFICIALES DE IDIOMAS

Provincia de: BADAJOZ

CODIGO / DENOMINACION / LOCALIDAD		FR	IN	AL	IT	РО
6006802	PLANTILLA	1	4			1
ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS DE ALMENDRALEJO						
ALMENDRALEJO	LIBRES	0	0	0	0	0
6006671	PLANTILLA	2	10	2	1	3
ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS DE BADAJOZ				İ		
BADAJOZ	LIBRES	0	0	0	1	1
6006735	PLANTILLA	2	6	1	1	1
ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS DE MERIDA						
MÉRIDA	LIBRES	0	0	0	1	0
6006875	PLANTILLA	1	2			1
ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS DE MONTIJO				•		
MONTIJO	LIBRES	0	0	0	0	0
6006814	PLANTILLA	1	7	1		1
ESCUELA OF. DE IDIOMAS DE VILLANUEVA-DON BENITO				İ		
VILLANUEVA DE LA SERENA	LIBRES	0	0	0	0	1
6006966	PLANTILLA	1	3			1
ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS DE ZAFRA						
ZAFRA	LIBRES	0	0	0	0	1

Provincia de: CACERES

CODIGO / DENOMINACION / LOCALIDAD		FR	IN	AL	IT	PO
10007483	PLANTILLA	4	14	3	3	3
ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS DE CACERES						
CÁCERES	LIBRES	0	1	0	0	0
10007665	PLANTILLA	2	10	1	1	2
ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS DE PLASENCIA						
PLASENCIA	LIBRES	0	0	0	1	0
10008505	PLANTILLA	1	4			
ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS DE NAVALMORAL						
NAVALMORAL DE LA MATA	LIBRES	0	0	0	0	0

ANEXO V

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS

Provincia: BADAJOZ

Localidad: ALMENDRALEJO

Código: 06006841

Denominación: CONSERVATORIO PROFESIONAL DE MÚSICA

ASIGNATURA	PLANTILLA	LIBRES
CLARINETE	1	0
FLAUTA TRAVESERA	2	1
GUITARRA	2	0
OBOE	1	0
PIANO	7	4
LENGUAJE MUSICAL	2	0
SAXOFÓN	1	0
TROMPA	1	0
TROMPETA	1	1
VIOLA	1	1
VIOLIN	2	0
VIOLONCELLO	1	1
FUNDAMENTOS DE COMPOSICIÓN	2	2
CONTRABAJO	1	1
CANTO	1	1

Provincia: CÁCERES Localidad: CÁCERES Código: 10007276

Denominación: CONSERVATORIO PROFESIONAL DE MÚSICA "HERMANOS BERZOSA"

ASIGNATURA	PLANTILLA	LIBRES
CLARINETE	2	1
FUNDAMENTOS DE COMPOSICIÓN	2	0
CORO	1	0
FAGOT	1	1
GUITARRA	4	0
PIANO	13	0
LENGUAJE MUSICAL	4	0
TROMPA	1	0
VIOLA	2	0
VIOLONCELLO	3	1
CANTO	1	0
CONTRABAJO	1	0
FLAUTA TRAVESERA	2	0
OBOE	1	0
SAXOFÓN	2	1
TROMBÓN	1	0
TROMPETA	1	0
VIOLÍN	4	0
PERCUSIÓN	1	1
ORQUESTA	1	1
ORGANO	1	1

ANEXO VI

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DISEÑO

Localidad: MÉRIDA Provincia: BADAJOZ

Denominación: ESCUELA DE ARTE

Código:06003412

ASIGNATURA	PLANTILLA	LIBRES
DIBUJO ARTISTICO Y COLOR	4	2
DIBUJO TÉCNICO	2	0
HISTORIA DEL ARTE	2	0
MATERIALES Y TECNOLOGÍA: DISEÑO	1	0
VOLUMEN	2	1
DISEÑO DE INTERIORES	1	1
DISEÑO GRÁFICO	1	1

ANEXO VII

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTICAS Y DISEÑO

Localidad: MÉRIDA Provincia: BADAJOZ

Denominación: ESCUELA DE ARTE

Código:06003412

ASIGNATURA	PLANTILLA	LIBRES
BORDADOS Y ENCAJES	0	0
FOTOGRAFÍA Y PROCESO DE REPRODUCCIÓN	2	1
EBANISTERIA ARTÍSTICA	1	1
MUSIVARIA	1	0
MOLDES Y REPRODUCCIONES	1	1
MODELISMO Y MAQUETISMO	1	0

ANEXO VIII

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Localidad: MÉRIDA Provincia: BADAJOZ

Denominación: ESCUELA DE ARTE

Código:06003412

ASIGNATURA	PLANTILLA	LIBRES
FILOSOFÍA	1	0
LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA	1	0
INGLÉS	1	0
FORMACIÓN Y ORIENTACIÓN LABORAL	1	0